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Koncertní sezóna je velké dobrodružství. Na první pohled vidíte sadu koncertů, pestrou, a jak dou-
fáme, pro vás inspirativní, se svými vrcholy, hostujícími osobnostmi a pravidelnými i překvapivými 
událostmi. Při podrobnějším zkoumání pak sami ve výčtu koncertů odhalíte jemné detaily a souvis-
losti. Proto si zakládáme na legendě, pohledu do zákulisí každého plánovaného programu. Poznání 
je uhrančivé.

Přesto zůstávají mnohé souvislosti skryty. Dovolte mi jich pár odhalit; 92. koncertní sezóna Praž-
ských symfoniků – druhá pod vedením šéfdirigenta Tomáše Netopila – si to zaslouží. Vy, naši poslu-
chači, také. Jste smyslem toho, co děláme.

První abonentní koncert proběhne na začátku října. Je to trochu později, než je obvyklé, běžně 
začínáme kolem poloviny září. Důvodem je exkluzivní koncertní provedení opery Jakobín v  rámci 
festivalu Dvořákova Praha 19. září. Zahájení naší sezóny ozdobí skvělá Alena Baeva, která zahraje 
Beethovenův Houslový koncert. Vydáme se tak nejen do sezóny, ale také vstříc výročí skladatelské-
ho velikána († 26. března 1827). Koncert zaznamenají televizní kamery, exkluzivně jsme jako jediný 
orchestr z České republiky součástí beethovenovského mezinárodního projektu televizního kanálu 
Arte. Alena Baeva kvůli tomuto projektu dokonce změnila program, původně měla hrát Houslový 
koncert Antonína Dvořáka. 

Červnový protipól, závěrečný abonentní koncert 92. sezóny, stejně jako v předchozí sezóně ozdobí 
premiéra. Tentokrát to bude světová premiéra oratoria Svatý Vojtěch skvělé slovenské skladatelky 
Ľubici Čekovské. Den po pražských provedeních bude následovat další v rámci festivalu Smetanova 
Litomyšl a v září pak další na Bratislavských hudobných slávnostech. Ale to už nahlížíme pod poklič-
ku další sezóny.

Sezóna ornamentů  
a skrytých souvislostí

Václav Smetáček
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Celá 92. koncertní sezóna je vlastně cestou kolem světa i procházkou orchestrem. Nejpodstatnější 
díl programů diriguje šéfdirigent Tomáš Netopil. Je to jeho druhá šéfovská sezóna. S ním také ab-
solvujeme japonské turné. Když už jsme u  Japonska, naší tradiční destinace, těsně před odletem 
odehrajeme v Praze novoroční koncerty, které bude dirigovat také Tomáš Netopil. Program je trochu 
jiný, než jste byli v posledních letech zvyklí, je totiž návratem k tradici Václava Smetáčka, ke které-
mu se tu ještě dostaneme. Bude také zdvojený, zájem o něj je tradičně ohromný, chceme Vám tedy 
vyjít vstříc. Pozdravem „ze světa“ je naopak hostování Drážďanské filharmonie s Emanuelem Axem 
a Donaldem Runninclesem v předvečer svátku sedmnáctého listopadu u nás ve Smetanově síni. Na-
vazujeme tím na skvělý zážitek s Izraelskou filharmonií v předchozí sezóně. Jistě nepřehlédnete také 
květnové koncerty fenomenálního Juliana Rachlina, červnové hostování bratrů Jussenových, návrat 
José Cury a další.

Pak je tu jedna věc, kterou nechci pominout. Povšimněte si sólistů z  řad členů našeho orchestru. 
Listopadový Trombonový koncert Ladislava Simona zahraje jako sólista Kurt Neubauer, prosincový 
koncert k osmdesáti letům UNICEF naše skvělá sólohornistka Zuzana Rzounková a harfistka Hana 
Müllerová, novoroční Čajkovského Houslový koncert pak koncertní mistr Roman Patočka. Je skvělé 
mít orchestr s takovými osobnostmi.

Na obzoru se vynořuje Vltavská filharmonie

Cestou kolem světa sui generis je také postup projektu Vltavské filharmonie, budoucího sídla Praž-
ských symfoniků.

Považte, na projektu a jeho různých součástech pracují lidé na několika kontinentech. Jen ve studiu 
Bjarke Ingels Group a  v  kancelářích jejich odborných konzultantů po celém světě na něm pracu-
je přes sto lidí. Garantem a autorem akustického řešení hlavního sálu Vltavské filharmonie je svě-
tově uznávaná společnost Nagata Acoustics. Zástupci projektového týmu pod vedením Martina 
Krupauera, který projekt pro hlavní město Prahu řídí, navštívili špičkové koncertní sály v Evropě, aby 
sdíleli maximální množství zkušeností. V kontrastu s tím, jak to u takto velkých projektů bývá – a je 
to tak správně – se ale počítá i s využitím českého řemesla a českých materiálů, například šumavské 
dřevo a české sklo. Aktuálně vzniká akustický model hlavního sálu v měřítku jedna ku deseti. Pomocí 
tohoto přesného modelu, ve kterém „sedí“ i 1800 figurek budoucích posluchačů, bude společnost 
Nagata ověřovat akustické vlastnosti sálu. Zajímavostí je, že samotný model vzniká u nás v Čechách 
a vyrábí ho česká firma.

Vltavská filharmonie (vizualizace)
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Václavu Smetáčkovi zasvětíme také tradiční říjnové provedení Smetanovy Mé vlasti, které byl tak 
oddán a – jak dokládají jeho vlastní pečlivé záznamy, dodnes stejně pečlivě uchovávané – kterou 
s FOK kompletně provedl doma i v cizině takřka devadesátkrát. Ostatně, byla to zase Má vlast, kterou 
dirigoval i při svém vůbec posledním společném koncertu s FOK 26. února 1985.

Oblouk zasvěcený Václavu Smetáčkovi se uzavře při novoročních koncertech, pro Váš velký zájem 
tentokrát zdvojených, ostatně jako za jeho časů, a s programem, který by se dal také označit za jeden 
z jeho typických.

Dr. Václav Smetáček (1906–1986) byl šéfdirigentem Pražských symfoniků v letech 1942–1972. Dě-
kujeme za více než tisícovku společných koncertů, Maestro, tuto sezónu budeme hrát také pro Vás.

Srdečně Vás zvu do 92. koncertní sezóny Pražských symfoniků.

Váš

Daniel Sobotka
ředitel Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK

Celý projekt, nechci to nyní zakřiknout, postupuje podle naplánovaného harmonogramu. V letošním 
roce by měl získat povolení záměru, po jeho obdržení bude následovat výběr dodavatele stavby. Me-
zitím se řeší i detaily okolí budoucí budovy, například železniční koleje na trati vedoucí z Masarykova 
nádraží na letiště jsou v úseku budoucí Vltavské filharmonie již nyní usazeny na speciální antivibrační 
podložce, aby projíždějící vlaky působily na budovu filharmonie co nejméně. 

Říjnový zahajovací abonentní koncert sezóny tak bude mít ve Smetanově síni ještě jedno téma, bude 
zasvěcen i  Vltavské filharmonii. Od nynějška to tak bude se zahajovacími koncerty již pravidelně 
a my se upínáme k tomu, že zahájení té sté v roce 2034 už se uskuteční v našem novém sídle.

S Vltavskou filharmonií souvisí nakonec i úvodní říjnový pořad v Divadle Viola, kde spolu o projek-
tu budou mluvit architekti Martin Krupauer a David Vávra. Mimochodem, když jsem volal Martinu 
Krupauerovi, abychom si Violu potvrdili, vystupoval právě v Londýně z letadla. Mířil na jednání tento-
krát se zdejší pobočkou studia B.I.G. 

Chvíle pro poklonu Václavu Smetáčkovi

Na koncertech ve Smetanově síni se čas od času objevuje drobná elegantní dáma. Lze ji na koncert 
pozvat, své programy si ale vybírá především ona sama. S erudicí a velkou znalostí souvislostí. Ob-
jevuje se nepravidelně, ale vytrvale, dlouhé roky, někdy přichází překvapivě. Poznáte ji jednoznačně 
podle laskavého úsměvu a zářících očí. Dobrá víla FOKu, Vendulka Smetáčková. 

Vlastně nejen víla, ale také studnice informací, důležitých osobních postřehů a  také dáma, která 
FOKu darovala řadu opoznámkovaných partitur svého otce. Paní Vendulka, správně Václava, ale 
Vendulko ji oslovují všichni blízcí a i ona sama se tak představuje, je dcerou dr. Václava Smetáčka, 
někdejšího dlouholetého šéfdirigenta Pražských symfoniků. Byl šéfem dlouhých třicet let, a  to už 
je dnes v podstatě neexitující úkaz. Zubin Mehta, jeho přítel, je jedním ze vzácných příkladů, kdo to 
vydržel déle, s Izraelskou filharmonií nějakých padesát let.

Ty roky už se do paměti orchestru propíší. Propisují se také do aktuální sezóny – na Václava Smetáč-
ka vzpomeneme ve Valdštejnské zahradě, ve které Pražské symfoniky, tehdy ještě pod původním 
názvem Orchestr F.O.K. dirigoval poprvé již v červnu roku 1936, tedy ještě před svou šéfdirigentskou 
érou. Byla to jedna z jeho raných spoluprací s FOK, ta vůbec první se uskutečnila ani ne o měsíc dříve 
v pražském Mánesu. 
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jako by to bylo včera, kdy jsem usedal před prázdný papír a připravoval pro vás úvodní slovo k naší 
společné první sezóně. Teď mám opět tento krásný úkol před sebou a pocit zrychleného tempa času 
jen potvrzuje intenzitu a společný zápal, ve kterém nám chvíle strávené s hudbou tak rychle mizí. 
Náš vzájemný vztah, který jsem si minulý rok jen představoval a promýšlel, má dnes již reálnou po-
dobu a každé setkání s orchestrem je pro mne malým svátkem. Je to doba, kdy se rodí nový hudební 
příběh, probouzí se emoce, city a hudební obrazy. Je to krása, která nám na koncertech společně 
s vámi dává sílu, umožňuje snít a která jako kotva dokáže udržet lodě našich životů v rozbouřeném 
moři současného světa. 

Hudba je naší závislostí a lékem zároveň. Proto mne těší váš neutuchající zájem a vaše přízeň, která 
je pro nás tou nejdůležitější hnací silou a inspirací. 

Vážení přátelé a věrní posluchači 
Pražských symfoniků, 

Zahajovací koncert se ponese ve znamení dvou velikánů světové hudby – Ludwiga van Beethove-
na a Johannesa Brahmse. Myslím si, že jsou nejenom ozdobou každé koncertní řady světových or-
chestrů, ale i neustálou výzvou k ušlechtilému symfonickému projevu a čistému hudebnímu vkusu. 
K hostování jsem pozval mladou houslistku Alenu Baevu, se kterou mne pojí mnohá koncertní vy-
stoupení a Praha se mezi ně konečně také přidá. 

Moje ambice věnovat širší pozornost českým skladatelům dvacátého století se projeví hned ve dvou 
programech. Nejprve to bude trombonový koncert Ladislava Simona, autora známého širšímu publiku 
zejména svou ikonickou znělkou k televiznímu večerníčku. V jeho dramatickém koncertu se představí 
první trombonista Pražských symfoniků Kurt Neubauer, což je pro mne velmi sympatickým momen-
tem a důkazem kvalit našich hráčů. S dalším dílem českých skladatelů navážu na svůj loňský inaugu-
rační koncert a skladbu Jana Hanuše. Z jeho pera zazní vášnivá Koncertantní symfonie pro varhany, 
harfu, tympány a smyčcové nástroje. Tohoto díla, uhrančivě přitažlivého, se vedle harfistky Kateřiny 
Englichové představí opět členka Pražských symfoniků, skvělá varhanice Daniela Valtová Kosinová. 

Když jsme na této vlně sólistů z  řad Pražských symfoniků, nesmím opomenout také koncertního 
mistra Romana Patočku, který se vám coby sólista představí v houslovém koncertu Petra Iljiče Čaj-
kovského v rámci novoročního koncertu. Tímto večerem také dramaturgicky vzpomeneme mimo-
řádnou osobnost orchestru, kterým byl jeho dlouholetý šéfdirigent Václav Smetáček.

Nesmírně se těším také na setkání s klavíristy bratry Jusseny. S těmi spolupracuji velmi často a jsem 
rád, že spolu budeme součástí premiérového cyklu nově vzniklého koncertu pro dva klavíry Magnu-
se Lindberga. 

Stejně jako v sezóně 2025/2026 jsme pro vás na závěr i té nové připravili světovou premiéru, a to 
oratoria Svatý Vojtěch slovenské skladatelky Ľubice Čekovské. Ta patří ke světově uznávaným au-
torkám a jsem si jist, že její dílo bude ozdobou a vrcholem naší symfonické řady. 

V úvodním odstavci jsem vám popsal můj vztah k orchestru a  jeho vzájemné prohlubování. Tento 
proces je pro mne v nadcházející sezóně zrcadlen i v jiné roli, nežli dirigentské. Jsem rád, že se se 
svými kolegy představím v roli houslisty, a to ve velmi objevném barokním cyklu „Bach a jeho syno-
vé.“ Barokní hudba je mou velkou vášní a to, že ji mohu sdílet se svými kolegy a kolegyněmi je nád-
herný bonus, který si můžeme společně s vámi užít.

Přeji vám krásnou sezónu v naší společnosti!  

Tomáš Netopil
šéfdirigent





I. housle
Rita Čepurčenko 
koncertní mistryně
Roman Patočka 
koncertní mistr
Hiroko Takahashi 
zástupkyně koncertních mistrů
Pavel Šafařík
zástupce koncertních mistrů
Adéla Vondráčková
zástupkyně koncertních mistrů 
Helena Jiříkovská 
zástupkyně koncertních mistrů 
Maria Ericsson Vlach
zástupkyně koncertních mistrů 
Kateřina Penková
Matěj Vlk
Marek Blaha
Monika Urbanová
Světlana Pechoušková
František Kosina
Anna Anghelescu
Petr Hlaváč
Filip Šilar
Martin Kameš
Jan Mráček
Moena Zushi
Gabriela Barillová
Filip Kubita

II. housle
Jakub Marek 
vedoucí skupiny
Costin Anghelescu 
zástupce vedoucího skupiny
Zdeněk Jiroušek 
zástupce vedoucího skupiny
Josef Bauer
Vlasta Beranová
Nila Fleissigová
Miloš Havlík
Hana Hložková
Vladislava Hořovská
Vít Janečka
Marie Jírová
Kateřina Krejčová
Vladimír Kučera
Miluše Skoumalová
Hana Šimečková
Petr Typolt

Violy
Jan Nykrýn
vedoucí skupiny
Tomáš Duda 
zástupce vedoucího skupiny
Anežka Jiráčková 
zástupkyně vedoucího skupiny
Věra Binarová
Jan Forest
Tomáš Krejbich
Pavlína Křováčková
Daniel Macho
Vladan Malinjak
Alan Melkus
Zuzana Peřinová
Oldřich Smola
Ludmila Topiarzová
Dorothea Dalecká Kellerová

Violoncella
Miloš Jahoda
koncertní mistr,
vedoucí skupiny
Petr Malíšek 
zástupce vedoucího skupiny
Petra Malíšková 
zástupkyně vedoucího skupiny
Jaroslav Matějka 
zástupce vedoucího skupiny
Jan Chuchro
Michaela Kučerová
Richard Žemlička
Věra Anýžová
Roman Stehlík
Václav Fleissig
Ladislav Mariaš

Obsazení orchestru Kontrabasy
Martin Zelenka 
vedoucí skupiny
Michal Novák 
zástupce vedoucího skupiny
Lukáš Verner 
zástupce vedoucího skupiny
David Fendrych
Jan Buble
Jan Vokoun
Marek Lustig
Vojtěch Marada
Václav Hoskovec

Flétny
Hana Knauerová 
vedoucí skupiny
Anna Talácková
Jiří Skuhra 
zástupce vedoucí skupiny
Martin Klimánek
Petra Hoďánková 
(pikola)

Hoboje
Liběna Séquardtová 
koncertní mistryně
dechové harmonie
Jurij Likin
zástupce vedoucího skupiny
Radim Kocina
Jan Hoďánek 
(anglický roh)
Monika Boušková 
(anglický roh)

Klarinety
Jan Czech 
vedoucí skupiny
Matouš Kopáček 
zástupce vedoucího skupiny
Marek Pavíček 
(es klarinet)
Miroslav Plechatý 
(basklarinet)
Vlastimil Mareš

Fagoty
Václav Fürbach 
vedoucí skupiny
Petr Sedlák
Štěpán Rímský
Jaroslav Jedlička 
zástupce vedoucího skupiny 
(kontrafagot)
Petr Němeček 
(kontrafagot)

Lesní rohy
Zuzana Rzounková 
vedoucí skupiny
Martin Sokol
Petr Hernych 
zástupce vedoucí skupiny
Tomáš Kirschner
Eva Čechová
Hana Šuková
Petr Zirhut

Trubky
Lubomír Kovařík 
vedoucí skupiny
Ondřej Jurčeka 
Jakub Doležal
Marek Zvolánek
Michael Stehno

Trombony
Kurt Neubauer
vedoucí skupiny
Radim Gala 
zástupce vedoucího skupiny
Veronika Lédlová
Stanislav Penk
Tomáš Bialko 
(bastrombon)

Tuba
Petr Salajka

Bicí 
Lubor Krása 
vedoucí skupiny
Svatopluk Čech 
zástupce vedoucího skupiny
David Řehoř
Ladislav Bilan
Junko Honda

Harfa 
Hana Müllerová

Klavír
Daniela Valtová Kosinová
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Orchestrální
koncerty
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7. 10. 2026 st 20:00

8. 10. 2026 čt 19:30

AB1

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

8. 10. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

Zahajovací koncert 92. sezóny

Ludwig van Beethoven
Houslový koncert D dur op. 61

Johannes Brahms
Symfonie č. 2 D dur op. 73

–
Alena Baeva | housle

Tomáš Netopil | dirigent 

Alena Baeva  
& Tomáš Netopil

26. 8. 2026 st 17.00

27. 8. 2026 čt 17.00
Open air
Valdštejnská zahrada

Vstup volný
pouze po předchozí rezervaci

MK

FOK 
ve Valdštejnské zahradě

Zahajovací koncerty jsou vždy otevřením nových dveří. Samozřejmě do 
nové sezóny, která hýří barvami, emocemi a opusy. Zahajovací koncerty 
však také umí zahájit nová přátelství. Třeba nové přátelství se zářící hvěz-
dou z Kyrgyzstánu Alenou Baevou. Jsou také otevřenými dveřmi do se-
zóny zasvěcené Ludwigu van Beethovenovi, neboť v březnu 2027 si bu-
deme s celým světem připomínat 200 let od jeho „nahudebnínebevzetí“. 
Proto druhá polovina večera patří symfonii Johannesa Brahmse, který 
vnímal Beethovena jako svého uměleckého otce, „stále slyšel kroky ta-
kového obra“… Však i my je stále slyšíme. Zahajovacím koncertům sluší  
D dur, neboť je to tónina slávy.

Filmem zkratka FOK začíná, a to zcela právem. Podle všech historických 
pramenů se totiž zdá, že prvním zaznamenaným počinem čerstvě vznik-
lého orchestru se stalo natáčení filmové hudby v srpnu 1934. Proto tradič-
ně Zahrada patří i filmovým hitům. Druhé písmeno znamená Operu, proto 
jsme povolali českou operní květinu Zuzanu Markovou, díky níž Zahrada 
ještě o něco více zavoní! V roce 2026 budeme v rámci písmene K jako 
Koncerty myslet na našeho slavného šéfdirigenta Václava Smetáčka (1906–
1986), jehož dcera Vendulka je také pravidelnou Valdštejnskou okrasou.   
O Janu Kučerovi, našem věrném dirigentovi a moderátorovi, ani nemluvě!
Rezervaci provedete od 12. 8. 2026 nákupem vstupenky za 0 Kč  
na www.fok.cz

Giuseppe Verdi Sicilské nešpory
Ruggero Leoncavallo Komedianti
Leonard Bernstein West Side Story
Filmová hudba: Sedm statečných, Titanic, 
Vzpomínky na Afriku, Cirkus Humberto
–

Zuzana Marková | zpěv
Jan Kučera | dirigent
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27. 10. 2026 út 19:30

28. 10. 2026 st 18:00

MK

Ceny vstupenek
1.300, 1.000, 800, 550 Kč

Má vlast 
Koncert pro republiku

Alexandra Dovgan  
& Beethoven

Gioachino Rossini
Předehra k opeře Vilém Tell
Ludwig van Beethoven
Klavírní koncert č. 1 C dur op. 15
Dmitrij Šostakovič
Symfonie č. 15 A dur op. 141
–
Alexandra Dovgan | klavír

Andrej Borejko | dirigent

21. 10. 2026 st 19:30

22. 10. 2026 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

21. 10. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

CD1

Andrej Borejko se vrací k Pražským symfonikům s talentovanou mladou 
klavíristkou Alexandrou Dovgan. Ta se v Praze představí poprvé a urči-
tě ne naposledy! Je totiž teprve na počátku kariéry, nicméně přes svůj 
mladý věk už se stala obrovským fenoménem a koncertuje v nejslavněj-
ších sálech světa. V Praze již zdomácnělý Andrej Borejko je zase známý 
svou specializací na dílo Šostakoviče. Tentokrát si vybral jeho poslední 
symfonii, která představuje syntézu nejen kompoziční, ale je velmi osob-
ním dílem a dle skladatelových vlastních slov zobrazuje „Život prožitý od 
začátku do konce…“. Jestlipak v její první větě uslyšíte motiv z předehry 
Rossiniho Viléma Tella, kterou si vyslechneme celou na úvod koncertu? 

Letošní Koncerty pro republiku věnujeme významné osobnosti našeho 
orchestru, dirigentu Václavu Smetáčkovi (1906–1986). Dlouholetý a le-
gendární šéfdirigent FOK má totiž dvojité výročí, které se sluší oslavit 
důstojně a skladbou národní. Sám Smetáček Mou vlast miloval a prove-
dl ji během svého života mnohokrát, přesně 143x, z toho 87x se svým or-
chestrem FOK! Václava Smetáčka jako podporovatele mladých umělců 
by také jistě potěšilo, že koncerty pro něj bude dirigovat nová a dosud ne 
tolik známá dirigentská osobnost, Marek Prášil, který se shodou okol-
ností a krásně symbolicky v roce jeho úmrtí narodil.      

Obecní dům | Smetanova síň

Bedřich Smetana
Má vlast
–

Marek Prášil | dirigent
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11. 11. 2026 st 19:30

12. 11. 2026 čt 19:30

AB2

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

11. 11. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

West Side Story

Petr Iljič Čajkovskij
Romeo a Julie, předehra-fantazie

Ladislav Simon
Trombonový koncert

Leonard Bernstein
Symfonické tance z West Side Story 

–
Kurt Neubauer | trombon

Tomáš Netopil | dirigent 

Casino Royale in Concert

Ernst van Tiel | dirigent 

7. 11. 2026 so 19:00
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.407 – 5.007 Kč

MK

Při příležitosti 20. výročí uvedení filmu představujeme Casino Royale in 
Concert, projekt společnosti Film Concerts Live! připravený ve spolu-
práci s Amazon MGM Studios. Promítání celovečerního filmu na velkém 
plátně doprovodíme synchronně s obrazem strhující hudbou skladatele 
Davida Arnolda. Film Casino Royale v režii Martina Campbella zachycuje 
začátek Bondovy kariéry, kdy získává status 00 a povolení zabíjet, a zá-
roveň poprvé představuje Daniela Craiga v roli legendárního agenta MI6. 
Film bude promítán v anglickém znění s českými titulky.
JAMES BOND, , and related James Bond copyrights and/or trademarks authorized 
for use by Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc., exclusive licensee of London Operations 
LLC. © 2026 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved.

Tomáš Netopil si je vědom špičkových kvalit hráčů ve vlastním orchestru 
a jako správný šéfdirigent pečuje o jejich vytříbenost. Tentokrát se ob-
rátil na sólo trombonistu Kurta Neubauera, aby společně provedli dra-
matický koncert Ladislava Simona. Neoposlouchané dílo autora zněl-
ky Večerníčku bude perfektním kontrastem k  shakespearovskému 
příběhu, jímž je obklopeno. Čajkovskij s Bernsteinem zpracovali tragé-
dii nejznámějšího zamilovaného páru světa každý po svém: zatímco ro-
mantický velikán se přidržel původního sporu Monteků a Kapuletů, ame-
rický maestro využil historickou paralelu pro ztvárnění palčivého dění na 
Manhattanu. Ať tak, či tak, obě díla prostupuje láska až za hrob.
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25. 11. 2026 st 19:30

26. 11. 2026 čt 19:30

CD2

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

26. 11. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

Alena Hron  
& Alban Gerhardt

Antonín Dvořák
Violoncellový koncert h moll op. 104

Francis Poulenc
Stabat Mater

–
Alban Gerhardt | violoncello

Karolína Levková | soprán

Pražský filharmonický sbor
Alena Hron | dirigentka

Drážďanská filharmonie

Ludwig van Beethoven
Klavírní koncert č. 2 B dur op. 19
Anton Bruckner
Symfonie č. 7 E dur
–

Emanuel Ax | klavír  
Drážďanská filharmonie
Sir Donald Runnicles | dirigent  

16. 11. 2026 po 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.800, 1.400, 1.000, 700 Kč

MK

Vždy je tak inspirující zkoumat, co je za horizontem. Časovým, prostoro-
vým, tedy i mentálním. Drážďany jsou tak blízko, a přece ještě ne tak, jak by 
mohly být. V listopadu budeme mít příležitost k jemné nápravě, to když při-
jala pozvání do naší sezóny špičková Drážďanská filharmonie. A přijedou 
v zářivé hudební zbroji, neboť se svým novým šéfdirigentem, legendárním 
Donaldem Runniclesem a jedinečným sólistou Emanuelem Axem. Cítíme, 
že se něco nového rodí, nebo spíše obnovuje? Kromě vlaků a vody snad při-
bude ještě další, intenzivní spojnice kulturní mezi Obecním domem a vzor-
ně rekonstruovaným drážďanským Kulturpalastem. Možná že za chvíli bu-
deme rozeznávat obrysy Frauenkirche už od Mělníka, jak blízko se nám 
bude zdát.

Pro národ Vítězslavy Kaprálové, která byla jednou z prvních žen stojících 
před symfonickými orchestry, náleží dirigentky přirozeně do české hu-
dební kultury. Přece však je třeba o ně soustavně pečovat; jako o vzác-
né koření. Proto opět tak rádi uvítáme ve Smetanově síni Alenu Hron. 
Navíc s jejím i naším vysněným sólistou Albanem Gerhardtem. A proto-
že je Alena také zkušenou sbormistryní, prochvěje naše listopadová srd-
ce Poulencovo milostiplné Stabat Mater.
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16. 12. 2026 st 19:30

17. 12. 2026 čt 19:30

CD3

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

16. 12. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

Tomáš Netopil  
& Jean Rondeau

Jean-Philippe Rameau 
Boready, suita z opery

Francis Poulenc
Pastorální koncert 

pro cembalo a orchestr
Luboš Fišer 

Vánoční
–

Jean Rondeau | cembalo

Vojtěch Semerád | tenor

Tadeáš Hoza | baryton

Jan Vlasák | vypravěč

Kühnův dětský sbor
Kühnův smíšený sbor

Tomáš Netopil | dirigent

Louskáček pro UNICEF

Benjamin Britten
A Ceremony of Carols op. 28 (výběr) 
Serenáda pro tenor, lesní roh a smyčce op. 31
Petr Iljič Čajkovskij
Louskáček (2. jednání)
–
José Cura | tenor
Zuzana Rzounková | lesní roh
Hana Müllerová | harfa
Dětský pěvecký sbor Radost Praha
Baletní přípravka Národního divadla
Jiří Habart | dirigent 

9. 12. 2026 st 19:30

10. 12. 2026 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Obecní dům | Smetanova síň

AB3

„Sliby se maj’ plnit o Vánocích…“ zpívá Janek Ledecký. A i my v FOK se 
snažíme. Tedy se konečně dostáváme ke slibu, který si dali naše sólo 
hornistka Zuzana Rzounková a José Cura téměř před 10 lety: společně 
provést nocopěvující Brittenovu Serenádu – a je to tady! Rádi však plní-
me také dětské sny, zejména když společně oslavujeme 80 let Dětského 
fondu OSN UNICEF, se kterým tak rádi spolupracujeme. Proto budou 
děti, kam se podíváš; ve víru baletních špiček a sborových hlásků. Ale 
však on je Jiří Habart všechny pochytá!

Pro adventní koncert ve Smetanově síni zvolil šéfdirigent Pražských sym-
foniků program, který prozrazuje oddanou lásku k hudbě barokní. Proto 
na úvod mistr Jean-Philippe Rameau se svou slavnostní a galantní krásou. 
Neoklasicistní cembalový koncert Francise Poulenca je poctou barokní-
mu nástroji a současně jeho moderní tvářnosti; FOK ho naposledy provedl 
před dlouhými 24 lety s legendární Zuzanou Růžičkovou a Sergem Baudo. 
Podobným cembalovým fenoménem je v  současnosti mladý a  osobitý 
Jean Rondeau – jak příznačné jméno pro hudebníka cembalistu! Také si 
připomeneme koledami v  jiskřivém hávu Luboše Fišera, že Vánoce jsou 
už opravdu za dveřmi. Již slyšíme andělský hlahol chórů!
Záštitu nad koncertem převzal J. E. Stéphane Crouzat, 
velvyslanec Francie v ČR.

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

10. 12. 2026 v 18:15
Setkání s umělci
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1. 1. 2027 pá 15:00

1. 1. 2027 pá 19:30

MK

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.500, 1.200, 900, 600 Kč

Novoroční koncert 

Petr Iljič Čajkovskij 
Houslový koncert D dur op. 35 

Symfonie č. 5 e moll op. 64
–

Roman Patočka | housle

Tomáš Netopil | dirigent

Kouzelná Rybovka  
v Obecním domě

Jakub Jan Ryba 
Česká mše vánoční
–
Markéta Klaudová / Magdaléna Hebousse | soprán

Marie Svobodová / Tereza Papoušková | alt

Vojtěch Semerád / Ondřej Holub | tenor 

Pavel Švingr / Jiří Miroslav Procházka | bas

Kühnův smíšený sbor
Matěj Forman | režie, scéna

Zdeněk Klauda / Jakub Kydlíček | dirigent

Ceny vstupenek
1.000, 800, 650, 500 Kč

MK

Režisér Matěj Forman se rozhodl všemi Čechy milovanou „Rybovku“ 
zpřístupnit všem generacím. Výsledkem jeho práce s  pestrobarevný-
mi kulisami, dřevěnými loutkami a kostýmovanými pěvci je, že i dospě-
lí se během představení vracejí do svých dětských let. Množství oveček 
a všudypřítomné cinkání zvonečků rozesměje i rozpláče zároveň. Příběh 
Rybovy mše, který se odehrává pod kouzelnou hvězdnou oblohou, Matěj 
Forman obohatil o scénu zvěstování Panně Marii a samotné zrození Ježíše 
Krista. K tomu si vypůjčil hudbu Wolfganga Amadea Mozarta, Georga 
Friedricha Händela, Josepha Haydna a  Jiřího Miroslava Procházky.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem bratří Formanů.

Novoročními koncerty završujeme první část sezóny, část zasvěcenou 
našemu zásadnímu šéfdirigentovi Václavu Smetáčkovi (1906–1986). Jak 
symbolické, neboť on do sezón Pražských symfoniků novoroční koncerty 
zavedl a  tradičně je věnoval dílu Petra Iljiče Čajkovského. Také v  nich 
často nechal nasvítit své koncertní mistry. Moc rádi se k tomuto odkazu 
s  Tomášem Netopilem a  Romanem Patočkou hlásíme, zvláště když po 
posledním hřmění tympánů v Páté balíme všechny paličky, smyčce i kala
funy, letíme směr asijské turné a Pátou tam pěkně „rozbalíme“.     

22. 12. 2026 út 16:00

22. 12. 2026 út 19:30

23. 12. 2026 st 10:00
Obecní dům | Smetanova síň
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3. 3. 2027 st 19:30

4. 3. 2027 čt 19:30

AB5

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

Čajkovskij – Patetická

Aram Chačaturjan
Klavírní koncert 

Des dur op. 38
Petr Iljič Čajkovskij

Symfonie č. 6 
h moll op. 74 

„Patetická“
–

Igor Ardašev | klavír

Petr Altrichter | dirigent

Tomáš Brauner  
& Mahler 7

Gustav Mahler
Symfonie č. 7 „Píseň noci“
–
Tomáš Brauner | dirigent

S Tomášem Braunerem jsme prožili leccos. I nádherná provedení monu-
mentálních Mahlerových symfonií; Druhé symfonie „Vzkříšení“  a  Osmé 
„Symfonie tisíců“, obé v roce 2025. V únoru 2027 se společně ponoříme 
do Sedmé, které se také říká „Píseň noci“. I kvůli tomu, že dvě vnitřní čás-
ti nesou název Nachtmusik. Jako vždy u Mahlera je to pohlcující vesmír, 
prostupující všemi přítomnými, i Smetanovou síní. Díky Sedmé bude ji-
nak vždy trochu sirý únor velkolepě vyhvěžděn. 

Dlouholetá společná historie Pražských symfoniků s Petrem Altrichterem 
si zasluhuje pozvání také oběma stranami spřízněného sólisty – nu ano: 
Igora Ardaševa. Přátelství všech je pak stvrzeno srdcervoucím reper-
toárem, jak to vyžaduje dirigentův naturel. Energický klavírní koncert 
Arama Chačaturjana, ve kterém se střídají nenadálé výbuchy třaskavých 
emocí s  hloubavými lyrickými plochami, stejně jako rozbujelá fantazie 
v Čajkovského Patetické, nabízejí přesně to, o čem FOK a jeho publikum 
sní. Aneb putování z proklatě přitažlivé Des dur do mystické h moll.

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

27. 1. 2027 st 19:30

28. 1. 2027 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

AB4
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1. 4. 2027 čt 19:30

MK

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

Cesta do pravěku

První celovečerní hraný film režiséra, scenáristy a  výtvarníka Karla Ze-
mana Cesta do pravěku z  roku 1955 se ihned stal kultovním dílem pro 
řadu generací malých i  dospělých diváků. Naučné a  zároveň napínavé 
klučičí putování je totiž spjato s mistrovskými trikovými záběry s rozpo-
hybovanou pravěkou zvířenou – ó ti skvostní loutkoví mamuti a dinosauři! 
Na jedinečnosti snímku se samozřejmě podílí i hudba, vždyť soundtrack 
nesložil nikdo menší než kulturní demiurg 1. poloviny českého 20. století 
Emil František Burian, navíc v tandemu s velikánem české filmové hud-
by Zdeňkem Liškou, který se ujal hudební režie a ruchové stopy. Živého 
provedení Burianovy partitury se ujme specialistka v tomto oboru, diri-
gentka Michaela Rózsa Růžičková, aneb Kino Smetanova síň opět v akci!

Emil František Burian
Cesta do pravěku, 

projekce filmu s živou hudbou
–

Michaela Rózsa Růžičková | dirigentka

Dvořák – Stabat Mater

Antonín Dvořák 
Stabat Mater op. 58 
–
Bree Nichols | soprán

Kateřina Jalovcová | alt

Richard Samek | tenor

Pavel Švingr | bas

Pražský filharmonický sbor
Tomáš Netopil | dirigent

Dvořákovo oratorium Stabat Mater patří k  nejznámějším a  umělecky 
nejsilnějším dílům svého druhu. Hudba zkomponovaná na duchovní text 
o utrpení matky Kristovy je uváděna především v době Velikonoc a tuto 
tradici drží i  FOK ve Smetanově síni Obecního domu. Ale např. v  roce 
2004 putoval orchestr s  tímto oratoriem všech oratorií na zájezd do 
Říma a ve starobylé římské bazilice Santa Maria Maggiore vyslechl pro-
vedení i kardinálský sbor v čele s budoucím papežem Benediktem XVI.! 
Tohoto mimořádného koncertu se skvělými sólisty a  sborem se ujme 
šéfdirigent Tomáš Netopil.

24. 3. 2027 st 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

MK
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Berlioz – Fantastická

Ernest Chausson
Báseň o lásce a moři op. 19

Hector Berlioz
Fantastická symfonie op. 14

–
Siobhan Stagg | soprán

Mikko Franck | dirigent

Mahler – Píseň o zemi

Jan Hanuš
Koncertantní symfonie pro varhany,  
harfu, tympány a smyčce op. 31
Gustav Mahler
Píseň o zemi
–
Daniela Valtová Kosinová | varhany

Kateřina Englichová | harfa

Karen Cargill | mezzosoprán

Simon O’Neill | tenor 

Tomáš Netopil | dirigent

7. 4. 2027 st 19:30

8. 4. 2027 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

7. 4. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

AB6

Jako bylo na počátku, nyní i vždycky… Platí o našem vztahu ke skladate-
li Janu Hanušovi, kterého si Tomáš Netopil vetknul do štítu. Na zahajova-
cích koncertech v září 2025 zazněla půvabná baletní suita Sůl nad zlato 
z roku 1952. A protože pečujeme systematicky, v další sezóně, konkrétně 
v  dubnu 2027, zazní dílo jen o  rok mladší – Koncertantní symfonie – 
plné vášnivé energie. Navíc zde zazáří naše varhanice Daniela Valtová 
Kosinová. Zář však neustane až do konce večera – to když hvězdní Karen 
Cargill a Simon O’Neill oslaví život, jeho plnost i závěr, skrze Mahlerův 
neuhasínající zpěv. 

Láska má mnoho podob a francouzská hudba je umí vykreslit s neuvěři-
telnou intenzitou. První část večera bude patřit melancholii a vzpomín-
kám – Ernest Chausson nás v Poème de l’amour et de la mer přenese na 
pobřeží, kde se vůně šeříků mísí se slaným mořským vzduchem. Soprán 
v díle jako by měl roli malíře, který črtá obrazy umírajících květin a mizejí-
cího citu. Kontrastním dílem bude k Chaussonovi Berliozova Fantastická 
symfonie. Její příběh začal v roce 1827 v pařížském divadle Odeon, kde 
mladý Berlioz poprvé spatřil herečku Harriet Smithson v roli Ofélie. Byla 
to láska na první pohled, která hraničila s posedlostí. Všechny bouřlivé 
emoce skladatel vetknul do své symfonie, a tak i my můžeme prostřed-
nictvím hudby prožít jeho neobyčejný příběh.

21. 4. 2027 st 19:30

22. 4. 2027 čt 19:30

CD4

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

22. 4. 2027 v 18:15
Setkání s umělci
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9. 6. 2027 st 19:30

10. 6. 2027 čt 19:30

CD5

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

9. 6. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

Lucas & Arthur Jussen Julian Rachlin 
5. 5. 2027 st 19:30

6. 5. 2027 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

5. 5. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

AB7

Julian Rachlin. Zázrak našeho času. Ze zázračného houslisty se stal i po-
zoruhodným dirigentem, toho času šéfdirigentem Jerusalem Symphony 
Orchestra. Proto se tolik těšíme na naše první setkání v  květnu 2027. 
Nejenže se zaskví jeho Stradivárky „ex Liebig“, ale spolu s  Pražskými 
symfoniky provede i  kusy čistě orchestrální: Sinfoniettu Mieczysława 
Weinberga, skladatele, který je na vlně. Ale také Sedmou skladatele, kte-
rý je na vlně nepřestajně. Výročí nevýročí. I když zrovna v roce 2027 je to 
200 let od jeho odchodu z tohoto světa. Avšak copak je to za odchod, 
když tkví v každém z nás?

Není nad to, když se dva světy potkají – charismatičtí bratři Jussenové 
jsou oprávněně proslulí pro svou dokonalou sehranost. V tomto progra-
mu šéfdirigenta Tomáše Netopila se vůbec poprvé představí s Pražskými 
symfoniky, a  aby nebylo prvenství málo, uvedou českou premiéru. 
O Lindbergově Koncertu pro dva klavíry napsal The Wall Street Journal: 
„Skladatel dosahuje té nejvzácnější směsi; díla, které připomíná velikost 
ostatních a zároveň vytváří svůj vlastní zvukový svět.“ Protiváhou finské-
mu současníkovi budiž osobitý pohled na svět Sergeje Rachmaninova 
a jeho omamná Druhá symfonie.
Koncert se koná ve spolupráci s Akademií věd České republiky.
Koncert se koná pod záštitou J. E. Miny Noor, velvyslankyně 
Nizozemského království v ČR.

Magnus Lindberg
Koncert pro dva klavíry 

(česká premiéra) 
Sergej Rachmaninov

Symfonie č. 2 e moll op. 27
–

Lucas & Arthur Jussen | klavírní duo

Tomáš Netopil | dirigent

Mieczysław Weinberg
Sinfonietta č. 1 op. 41
Felix Mendelssohn-Bartholdy
Houslový koncert e moll op. 64
Ludwig van Beethoven
Symfonie č. 7 A dur op. 92
–
Julian Rachlin | dirigent, housle
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Tomáš Netopil  
& Svatý Vojtěch

16. 6. 2027 st 19:30

17. 6. 2027 čt 19:30
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
1.200, 900, 700, 500 Kč

17. 6. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

AB8

Závěrečný abonentní koncert 92. sezóny, stejně jako v předchozí sezóně 
ozdobí premiéra. Tentokrát to bude světová premiéra slavnostního ora-
toria Svatý Vojtěch evropské skladatelky Ľubici Čekovské z Humenného, 
přičemž libreto pro nás sepsal významný básník Vít Slíva. Navýsost slav-
nostní je rovněž Dvořákovo Te Deum; je to poděkování, poděkování za 
sezónu, za dar hudby. Také za dar lidského hlasu, jak dokazují Kateřina 
Kněžíková a Svatopluk Sem. Nakonec je to právě lidský hlas, kolem kte-
rého se hudba popínavě obtáčí.

Ľubica Čekovská
Svatý Vojtěch, oratorium 
(světová premiéra)
Antonín Dvořák
Nokturno H dur op. 40
Antonín Dvořák
Te Deum op. 103
–
Kateřina Kněžíková | soprán

Svatopluk Sem | baryton

Slovenský filharmonický zbor
Tomáš Netopil | dirigent

Koncerty na zájezdech, 
festivalech a pro jiné 
pořadatele

19. 9. 2026 	 Praha – Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha 
26. 9. 2026 	 Praha – Mezinárodní televizní festival Zlatá Praha
31. 10. 2026 	 Praha – Koncert pro Arcidiecézní charitu Praha 
2. 2. 2027 	 Praha – Novoroční koncert pro E.ON 
21. 3. 2027 	 Brno – Velikonoční festival duchovní hudby 
15. 4. 2027 	 Jihlava – Koncertní cyklus Vysočina sobě 
29. 4. 2027 	 Praha – Koncert pro Gymnázium a Hudební školu hl. m. Prahy
2. 6. 2027 	 Praha – Mezinárodní hudební festival Pražské jaro
20. 6. 2027 	 Litomyšl – Národní festival Smetanova Litomyšl 

4. 1. 2027 – 18. 1. 2027
Japonsko – Hirošima, Ósaka, Hyogo, Fukui, Jokohama, 
Tokio, Nagoja, Tokio, Sapporo



Operní gala 
Zlaté Prahy 2026
26. 9. 2026 – Obecní dům

Pražští symfonikové již několik let podporují talentovanou hudební mládež v  rámci 
celoroční spolupráce s  Gymnáziem a  Hudební školou hl. m. Prahy, jejímž hlavním 
výstupem je tradiční galakoncert, na kterém orchestr doprovází konkurzem vybrané 
instrumentální a vokální sólisty studující na této škole.

Mezinárodní televizní festival Zlatá Praha se každoročně po několikadenním maratonu  
hudebních a tanečních pořadů symbolicky loučí se svým publikem sobotním gala-
koncertem. Večer vyvrcholí slavnostním „přípitkem“ z Verdiho opery La Traviata, který 
se stane radostným a důstojným rozloučením festivalu s diváky v sále i u televizních  
obrazovek ČT art.� www.fok.cz

Wolfgang Amadeus Mozart
Jacques Offenbach
Giuseppe Verdi
Gaetano Donizetti
Giacomo Puccini
Georges Bizet
–
Simona Šaturová | soprán
Štěpánka Pučálková | mezzosoprán
Daniel Matoušek | tenor
Svatopluk Sem | baryton
Pražští symfonikové
Tomáš Brauner | dirigent

Koncert pro 
Gymnázium 
a Hudební školu 
hl. m. Prahy 
29. 4. 2027 – Obecní dům  



Komorní koncerty
& recitály 
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Claudio Monteverdi 
Confitebor tibi, Domine 
Crucifixus à 4 
Laudate Dominum omnes gentes 
Adam Václav Michna z Otradovic 
Missa I 
Girolamo Frescobaldi 
Canzona prima à 3 
–
SILENTIUM! ensemble
Czech Ensemble Baroque
Roman Válek | dirigent 

Ano, Adam Michna je český Monteverdi. Však nám to Roman Válek se 
svou moravskou barokní jízdou dokáže. Michnu u nás vnímáme hlavně 
jako autora kouzelných písní, ale skladatel z Jindřichova Hradce byl fas-
cinován italským raným barokem – ať už skrze osobní návštěvu Itálie, 
či prostřednictvím vlašské hudby prováděné v  rodné jezuitské koleji. 
Jeho větší kusy tak až nápadně připomínají hudbu raných italských mis-
trů, zejména Claudia Monteverdiho. Na podzim 2026, kdy se otáčíme za 
350. výročím jeho úmrtí, uvidíme a hlavně uslyšíme, jak se Michnovo dílo 
v možná nečekaném kontextu zjevuje nově, evropsky. 

15. 10. 2026 čt 19:30

Ceny vstupenek
450 Kč

OH1

Klášter sv. Anežky ČeskéEben Trio
Czech Ensemble Baroque 

& Michna29. 9. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
700, 500, 350 Kč

29. 9. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

SH1

Kostel sv. Šimona a Judy

Strhující Eben Trio je na scéně už 15 let. Mezitím projelo celý svět, ale 
doma je doma. Nyní se po letech vrací do cyklu Obrazy a  hudba, při-
čemž je nám toto uskupení čím dál bližší, neboť Roman Patočka se od 
posledního hostování stal koncertním mistrem Pražských symfoniků. 
Mimochodem Roman je rekordmanem v  počtu vyhraných hudebních 
soutěží. Snad proto tento večer doprovází obraz Gerrita van Honthorsta 
o hudebním klání Apollóna a Pana. I když byl Pan virtuózním hráčem, ni-
kdy nemohl překonat božského Apollóna. 
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku edukátorky k obrazu:  
Gerrit van Honthorst – dílna: Apollo a Pan, kolem 1625
přednášející: Monika Švec Sybolová

Johann Sebastian Bach
Sonáta pro housle 

a cembalo č. 3 E dur BWV 1016
Sonáta pro violu da gamba 

a cembalo č. 1 G dur BWV 1027
Dmitrij Šostakovič 

Klavírní trio e moll op. 67 č. 2
– 

Eben Trio
Roman Patočka | housle

Jiří Bárta | violoncello

Terezie Fialová | klavír
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Felix Mendelssohn-Bartholdy 
Písně beze slov (výběr)

Franz Schubert 
Fantazie C dur op. 15 „Poutník“ D 760

Charles Ives 
Píseň bez (dobrých) slov

Gabriel Fauré 
Romance beze slov op. 17 (výběr)

Clara Schumann 
Romance a moll 

Robert Schumann / Franz Liszt 
Jarní noc

John Lennon & Paul McCartney / 
Toru Takemitsu Golden slumbers

–
Bertrand Chamayou | klavír

Francouzský klenot – Bertrand Chamayou – nebude v Praze poprvé. 
V naší Světové klavírní tvorbě vystoupil v březnu 2019 s oslňujícím pro-
gramem plným neslýchaných kousků. Mezitím rodák z  Toulouse něko-
likrát projel svět, doprovázel třeba Sol Gabettu, bratry Capuçony nebo 
Emmanuela Pahuda a  natočil pár skvělých snímků, aby do Prahy opět 
přivezl vybroušený dramaturgický drahokam. Tentokrát stojí v  cent-
ru programu Mendelssohnovy Písně beze slov a  svou otevřenou náručí 
objímají autory někdy nečekaně spřízněné: Charlese Ivese, Claru Schu-
mann nebo Johna Lennona a Paula McCartneyho, aneb co dokáže hudba!
Záštitu nad koncertem převzal J. E. Stéphane Crouzat, 
velvyslanec Francie v ČR.

Bertrand Chamayou
Klavírní recitál 17. 10. 2026 so 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 600, 350 Kč

SKT1

Rudolfinum | Dvořákova síň

Varhanní gala  
pro Jaroslava Tůmu

Charles-Marie Widor
César Franck
Feliks Nowowiejski 
Jaroslav Tůma 
–
Aude Heurtematte | varhany 

Christophe Mantoux | varhany 

Stefan Baier | varhany 

Ireneusz Wyrwa | varhany 

Sjíždí se kvůli tomu do Prahy varhanní svět! Aby ne! S naším varhanním 
stříbrem, s profesorem Jaroslavem Tůmou v říjnu 2026 slavíme význam-
né jubileum. Při udílení Ceny Ministerstva kultury za hudbu 2025 se psa-
lo: „…za vynikající a mezinárodně uznávané interpretační výkony; za od-
bornou kompetenci ve vztahu k historickým i moderním nástrojům; za 
bohatou a objevnou nahrávací činnost; za neúnavné a obětavé peda-
gogické působení a za popularizaci varhanní kultury…“ Prostě varhanní 
mocnosti – Francie, Německo a Polsko – vysílají své ambasadory, aby 
rozvěsili ve Smetanově síni hudební girlandy a spustili varhanní (ohňo)
stroje – vivat Jaroslav!

17. 10. 2026 so 11:00

Ceny vstupenek
350 Kč

VR1

Obecní dům | Smetanova síň
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Wolfgang Amadeus Mozart 
Mitridate, Idomeneo,
La clemenza di Tito 
–
Vojtěch Pelka | kontratenor 

Komorní filharmonie Pardubice
Vahan Mardirossian | dirigent 

Básně o architektuře

Bedřich Smetana
Má vlast
–

Martin Krupauer | mluvené slovo

David Vávra | mluvené slovo

Kristina Kasíková | klavír

Martin Kasík | klavír

Fenomén kastrátů fascinoval posluchače v  době klasicismu a  nepře-
stává udivovat ani nás. Hvězdy operních pódií, hrdinové s hlasy andělů, 
pro které Mozart psal svou nejvirtuóznější, ale i nejhlubší hudbu. Dnes 
tento zdánlivě zaniklý svět znovu do života uvede jedinečný kontrate-
nor Vojtěch Pelka. Jeho projev v  sobě spojuje křehkost i  dramatickou 
sílu, přesně tak, jak to vyžadují role antických vládců a milovníků v ope-
rách jako Mitridate či  Idomeneo. Čeká nás silný příběh – psychologic-
ký i hudební vývoj, na jehož počátku je opojení mladickou láskou, přes 
pocity viny až k závěrečnému smíření. Nenechte si ujít příležitost slyšet 
Mozartovu hudbu tak, jak si ji možná představoval on sám – s hlasem, 
který překračuje hranice všednosti a dotýká se nadpozemské krásy.

29. 10. 2026 čt 19:00

Ceny vstupenek
600 Kč

HS1

Divadlo Viola

Večer pro 
Vltavskou filharmoniiVojtěch Pelka & Mozart20. 10. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

KH1

Kostel sv. Šimona a Judy

Bude krásná a  bude naše. Tedy i  naše, stejně jako všech hudbymilov-
ných Pražanů a návštěvníků stověžaté. Pražští symfonikové se na zro-
du velkolepé budovy koncertního sálu podílejí od prvních úvah po aktu-
ální řešení vnitřních prostor. Je nám to ctí i závazkem. Stejně jako večer, 
který Vltavské filharmonii věnujeme. Má být střípkem, jenž prostřednic-
tvím architekta Martina Krupauera veřejnosti poodhalí, jak se nová do-
minanta Prahy rodí. Samozřejmě však nezapomínáme, že jsme na poe-
tické půdě. Pod prsty manželů Kasíkových necháme promluvit Bedřicha 
Smetanu, který o  Vltavě umí vyprávět ze všech nejkrásněji. Připojí se 
k nim i David Vávra, veskrze šumný a umný, se svými odbornými glosa-
mi, ale i básněmi inspirovanými stavbami a prostorem.



50	 51

Johann Sebastian Bach
Sonáty a partity 

pro sólové housle 
BWV 1001–1006

–
Ivan Ženatý | housle

V oktávu Všech svatých sluší se vzpomínat těch, co nás předešli. U sta-
rých mistrů se tradičně vzdával hold tím, že se do skladeb na jejich počest 
vplétala do nové polyfonní příze melodická bavlnka odešlého mistra. Pro 
Josquina Desprez, největšího skladatele své generace, který jako možná 
první v historii dosáhl trvalé posmrtné slávy, jednu z nejvřelejších poct slo-
žil jeho věrný žák Jean Richafort; jeho Missa Pro defunctis – toť líbezný 
nářek. Zvláště v  provedení tolik vzácného hosta, jakým je Collegium 
Vocale Gent, které se k nám vrací po mnoha letech. Navíc s novou umě-
leckou vedoucí. Jaká čest, že si sobě vyvolili naši Barboru Kabátkovou!

17. 11. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

17. 11. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

KH2

Kostel sv. Šimona a JudyIvan Ženatý & BachCollegium Vocale Gent3. 11. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 550 Kč

3. 11. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

SH2

Kostel sv. Šimona a Judy

Ivan Ženatý náleží k FOK. Také píše básně, ale přece jen stále vévodí hra 
houslová. Proto jej u nás vidíme tak rádi; hrál nám i při slavnostních kon-
certech k 90. narozeninám orchestru, a to jedna báseň. V rámci našich 
sezón jsme ho poznali už v mnoha fasetách, ale ještě ne v této: úplně só-
lové. Ale samozřejmě na pódiu nebude zcela sám, přes rameno do kala-
funy mu bude dýchat Johann Sebastian. Ivan Ženatý jeho hudbu a osob-
nost studuje celý život, osvojuje si také starší techniky i  nástroje. Čili 
přichází pravý čas na sklízení plodů a opus magnum – Bachovy soná-
ty a partity.

Jean Richafort
Missa Pro defunctis 
Josquin Desprez
Nymphes, nappés 
Josquin Desprez / 
Alexander Agricola
Fortuna desperata
–
Collegium Vocale Gent
Barbora Kabátková | umělecká vedoucí
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Joseph Haydn
Sonáta C dur Hob. XVI:50

Sonáta Es dur Hob. XVI:52
Gideon Klein 

Sonáta
Joseph Summer 
The Dumb Show
(česká premiéra)
Fryderyk Chopin 

Polonéza cis moll op. 26 č. 1
Polonéza es moll op. 26 č. 2

Polonéza As dur op. 53
–

Miroslav Sekera | klavír

Johann Sebastian Bach
Sonáta pro housle 
a cembalo č. 2 A dur BWV 1015 
Sonáta pro housle 
a cembalo č. 6 G dur BWV 1019
Johann Sebastian Bach / 
Antonio Vivaldi
Cembalový koncert BWV 976 
Carl Philipp Emanuel Bach
Sonáta pro housle 
a cembalo h moll Wq 76
Johann Georg Pisendel
Sonáta pro housle sólo
–
Francesco Corti | cembalo

Ilya Gringolts | housle

Ještě máme v  živé paměti dechberoucí sólovou hru cembalisty 
Francesca Cortiho; to bylo onehdy, když u nás v kostele v dubnu 2024 
debutovali s  flétnistou Erikem Bosgraafem. A  onehdy jsme si řekli, že 
prostě musí přijet znovu. Tentokrát bude jeho sparing partnerem feno-
menální houslista Ilya Gringolts, mezi jehož učitele patří i Itzhak Perlman. 
I odtud má Ilya neomylnou techniku, která mu umožňuje kouzlit nejen 
na moderní housle, ale i na housle starších období, tedy i na ty barokní. 
Můžeme jej proto radostně přivítat u nás ve Staré hudbě, jejíž bránu přís-
ně střeží Johann Sebastian Bach a Antonio Vivaldi.

28. 11. 2026 so 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 600, 350 Kč

SKT2

Rudolfinum | Dvořákova síň

Miroslav Sekera
Klavírní recitálBach – Houslové sonáty24. 11. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
700, 500, 350 Kč

SH3

Kostel sv. Šimona a Judy

Ano, je to on, kdo hrál malého Wolfiho ve Formanově Amadeovi. Protože 
byl zázračné dítě. A  roztomilé. Zázračné děti to mají těžké, občas se 
v  pozdějším životě ztratí. Ale Miroslav Sekera se tedy určitě neztra-
til. Stojí nohama pevně na zemi, ale hlavu plnou nádherných snů. Věrně 
slouží hudbě, naši zem projel křížem krážem – často doprovází, ale je 
tuze zajímavý i  jako sólista. Čili se těšme na jeho recitál s  velmi origi-
nální dramaturgií – viz česká premiéra kouzelného kousku od Josepha 
Summera nebo vzácně hraná sonáta Gideona Kleina. Až vznikne film 
o Papá Haydnovi, Miroslav Sekera se tímto programem hlásí o roli…
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Maria Theresia von Paradis
Siciliana

Bohuslav Martinů
Rhapsodie – koncert 

pro violu a klavír
Kryštof Mařatka

Altotem – noční archaická hudba  
pro violu s doprovodem klavíru
Sono anima pro violu a soubor 

archaických trans-nástrojů
Claude Debussy

Svit luny pro violu a klavír
–

Kryštof Mařatka | klavír  
a archaické trans-nástroje

Karine Lethiec | viola

Alexandre Tansman Triptyque 
Henryk Wieniawski  Variace na vlastní téma op. 15
Ignacy Jan Paderewski  Suita G dur
Mieczysław Karłowicz  Serenáda op. 2
–
Jan Mráček | housle

Sinfonietta Cracovia
František Macek | dirigent

S bratry Poláky jsme si blízcí, ale přece o jejich klasické hudbě zdaleka 
nevíme vše. Zejména o té komorní. Jako na zavolanou tedy přijíždí výteč-
ný komorní orchestr Sinfonietta Cracovia, aby nám představil klenoty od 
svých největších mistrů, aneb průřez za téměř 100 let. Nabídka polského 
večera je o to lákavější, že dirigentem bude Čech František Macek, který 
je v Polsku pečený, vařený – spolupracoval například drahně let s vynika-
jícím orchestrem Polského rozhlasu v Katovicích. Sólistou zase bude vě-
hlasný houslista Jan Mráček, který je pečený, vařený i za mořem.
Koncert se koná za podpory Polského institutu v Praze.

3. 12. 2026 čt 19:30

Ceny vstupenek
450 Kč

OH2

Klášter sv. Anežky České

Kryštof Mařatka  
& surrealismus

Sinfonietta Cracovia 
& Jan Mráček1. 12. 2026 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

1. 12. 2026 v 18:15
Setkání s umělci

KH3

Kostel sv. Šimona a Judy

Kryštof Mařatka směle kráčí proti proudu. Kryštof se svou francouz-
skou ženou Karine Lethiec se společně navrací ke kořenům. Žijí mezi 
Prahou a Paříží, stejně jako surrealismus, jemuž je zasvěcená veliká výsta-
va Národní galerie právě s názvem Proti proudu. Tak kráčela také Maria 
Theresia von Paradis, žena-skladatelka v Mozartově době. Rovněž Claude 
Debussy a Bohuslav Martinů, když měnili představu, jak může znít hudba. 
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku edukátorky k obrazu:  
Mikuláš Medek: Magnetická ryba, 1949  
přednášející: Monika Švec Sybolová
Záštitu nad koncertem převzal J. E. Stéphane Crouzat,  
velvyslanec Francie v ČR.
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Jakub Jan Ryba
Česká mše vánoční

–
Markéta Klaudová / 

Magdaléna Hebousse | soprán

Marie Svobodová / 
Tereza Papoušková | alt

Vojtěch Semerád / 
Ondřej Holub | tenor

Pavel Švingr / 
Jiří Miroslav Procházka | bas

Kühnův smíšený sbor
Matěj Forman | režie, scéna

Zdeněk Klauda | dirigent

Ilja Hurník
Povídky
Básně o hudbě a hudebních nástrojích

Ástor Piazzolla
Antonín Dvořák
Camille Saint-Saëns
–
Lukáš Hurník | mluvené slovo

Pavla Beretová | mluvené slovo

Ladislav Mariaš | violoncello

Andrea Mottlová | klavír

Večer, kde slova a tóny ladí dohromady, otevírá prostor hudbě, vzneše-
né poezii i humorné próze. Ladění slov je sbírka českých básní spojených 
motivem hudby; někdy básníci hudbu oslavují, jindy jí dovolí jen pro-
blesknout mezi metaforami. To Ilja Hurník nechává ve svých povídkách 
hudbu sestoupit z  pódia mezi posluchače, skladatelé nejsou bustami 
z mramoru, ale lidmi z masa, nervů a občas i falešných tónů. Pro jeden 
večer nechť je jeho interpretem syn Lukáš, který s  radostmi i  strastmi 
múzického života zažil také dost, stejně jako violoncellista FOK Ladislav 
Mariaš a klavíristka Andrea Mottlová. Mezi múzami žije i Pavla Beretová, 
v jejím případě jsou to však Melpomené a Thálie.

25. 12. 2026 pá 15:00

25. 12. 2026 pá 18:00

Ceny vstupenek
1.000, 700 Kč

MK

Kostel sv. Šimona a Judy

Kouzelná Rybovka  
Matěje FormanaLadění slov10. 12. 2026 čt 19:00

Ceny vstupenek
600 Kč

HS2

Divadlo Viola

Režisér Matěj Forman se rozhodl všemi Čechy milovanou „Rybovku“ 
zpřístupnit všem generacím. Výsledkem jeho práce s  pestrobarevný-
mi kulisami, dřevěnými loutkami a  kostýmovanými pěvci je, že i  dospě-
lí se během představení vracejí do svých dětských let. Množství ove-
ček a  všudypřítomné cinkání zvonečků rozesměje i  rozpláče zároveň. 
Příběh Rybovy mše, který se odehrává pod kouzelnou hvězdnou oblohou, 
Matěj Forman obohatil o scénu zvěstování Panně Marii a samotné zroze-
ní Ježíše Krista. K  tomu si vypůjčil hudbu Wolfganga Amadea Mozarta, 
Georga Friedricha Händela, Josepha Haydna a Jiřího Miroslava Procházky.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem bratří Formanů.
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Ivana Loudová 
Malá vánoční kantáta 

Otmar Mácha 
Hymnus Cedant arma togae 

Petr Eben 
Truvérská mše 

–
Dětský pěvecký sbor Radost Praha

Jan Pirner | sbormistr

Varhanní recitál
Improvizace k promítanému 
němému filmu Sherlock Jr
–
Monika Melcová | varhany

O Velikonocích 2025 se ve Smetanově varhanní síni se svým recitálem 
zastavila věhlasná slovenská varhanice Monika Melcová, přičemž mati-
né vrcholilo její pověstnou improvizací. A vyšlo najevo, že má také záli-
bu v improvizaci pod němé filmy. Slovo dalo slovo, zvláště když zkratka 
FOK v sobě nese i film, a poprvé přinášíme do varhanních recitálů plát-
no a  promítačku; poběží legendární a  zásadní film pro dějiny kinema-
tografie Sherlock Jr. z roku 1924 od Bustera Keatona, kde samozřejmě 
Buster září i v hlavní roli. Snímek kromě jiného nabízí nekonečný prostor 
k hudebnímu „řádění“, který si Monika a my s ní ve Smetanově kině plně 
vychutnáme. Vlastně je škoda, že u zvukových filmů hudba zkameněla – 
vždyť by to byl pokaždé trochu jiný film, a tedy živější, ne? 

5. 1. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

KH4

Kostel sv. Šimona a Judy

Dětský pěvecký  
sbor Radost Praha

Monika Melcová  
& film Bustera Keatona2. 1. 2027 so 11:00

Ceny vstupenek
350 Kč

VR2

Obecní dům | Smetanova síň

Nacházíme se v posvátném období; ještě v době vánoční, už v novém 
roce – v předvečer Tří králů, čili stromeček sice pelichá, ale ještě stojí. 
V každém případě by hudební události v této době měly být nadějeplné, 
zářivější než zlato, voňavější než myrha… Takový bude večer s Dětským 
sborem Radost Praha, který s FOK vzorně spolupracuje desítky let, ale 
samostatný sborový recitál – to je jiná liga! A toho jedinečného reperto-
áru! Od českých specialistů – od Ivany Loudové, Otmara Máchy a Petra 
Ebena, na jehož legendární Truvérské mši sbor vyrostl. Zpívá se tam na 
radostnou notu: „V čas jásavý, v čas rozjasněný, ať, Pane, jedno jsme! Čas 
naděje je neproměnný, před Tebou stojíme.“
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Sláva Vorlová
Písně a korespondence

–

Tereza Dočkalová | mluvené slovo

Tamara Morozová | soprán

Monika Jägerová | alt

Vojtěch Červenka | klavír

Guillaume Dufay
Andrea Gabrieli 
Martin Luther 
Jacob Handl-Gallus
– 
Cappella Mariana
Vojtěch Semerád | umělecký vedoucí, tenor
Barbora Kabátková | soprán

Tomáš Lajtkep | tenor

Ondřej Holub | tenor

Jaromír Nosek | bas

Jakub Kydlíček | zobcová flétna

Mélusine de Pas | viola da gamba

Programy souboru Cappella Mariana v  čele s  tenoristou Vojtěchem 
Semerádem jsou vždy příslibem nového pohledu na tzv. starou hudbu. 
Často zjistíme, že vlastně stará vůbec není – že vrhá své pronikavé svět-
lo, aby nově nasvítilo naši dobu. Jako například lednový večer, kterým 
jako červená nit bude procházet melodie, vlastně pozdně středověký hit 
L’homme armé. I další hudební stopy ukazují, jak hluboce byly dávné kři-
žácké ideály vetkány do hudebního života 15. a 16. století. Daleko za hra-
nicemi bojiště formovaly to, jak si Evropané představovali sami sebe, 
svou víru a svět kolem sebe. Navíc se tyto hudební skvosty virálně šířily 
po celé Evropě, od burgundského dvora přes Itálii až po střední Evropu, 
a vytvořily tak jednu z nejpozoruhodnějších kulturních sítí.

28. 1. 2027 čt 19:00

Ceny vstupenek
600 Kč

HS3

Divadlo ViolaPíseň Slávy Vorlové
Cappella Mariana  
& L’homme armé12. 1. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
700, 500, 350 Kč

12. 1. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

SH4

Kostel sv. Šimona a Judy

Miroslava Johnová, Mira Kord, Sláva Vorlová, jedna žena, stovky nápadů, 
více než devadesát hudebních děl. Život Slávy Vorlové zasáhly krutě dvě 
světové války a totalitní režim, přesto v ní nic nezahubilo kreativitu. Její 
tvorba zahrnuje avantgardní i seriální prvky, opery, písně a skladby pro 
neobvyklé nástrojové kombinace. Nebylo nic, co by považovala za ne-
možné, a plným právem se padesát let po smrti vrací do programů kon-
certů. Svůj díl na jejím znovuobjevení odpracovala mistrně Anna Šerých, 
jejíž monumentální monografie o Vorlové otvírá poutavý vhled do jejího 
života i kompozičního odkazu, navíc s bohatým obrazovým materiálem. 
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Johann Sebastian Bach 
Wilhelm Friedemann Bach 

Johann Christian Bach 
Johann Christoph Friedrich Bach 

Carl Philipp Emanuel Bach 
–

Giovanni de Angeli | hoboj 

Slávka Vernerová | klavír

Petr Verner | viola 

Capella da Camera Praga 
Roman Patočka | koncertní mistr

Lukáš Verner | umělecký vedoucí, kontrabas

Ludwig van Beethoven 
Sonáta č. 5 c moll op. 10 č. 1
Sonáta č. 6 F dur op. 10 č. 2
Sonáta č. 7 D dur op. 10 č. 3
Robert Schumann 
Fantastické kusy op. 12
Snění op. 15 č. 7
–
Lukáš Vondráček | klavír

S Lukášem Vondráčkem už se známe nějaký ten pátek. A pokaždé se na 
jeho příjezd těšíme – ať už vystupuje a nahrává s naším orchestrem nebo 
zasedne v Rudolfinu a ovládne prostor svým uměním sám. To nastane 
v lednu 2027, kdy pro svůj recitál zvolil program věnovaný velikánovi 
Beethovenovi – v roce 2027 si připomínáme 200 let od jeho odchodu. 
Na jeho počest zazní trojice sonát, které tehdy mladý skladatel zkompo-
noval během tří let ve Vídni pro hraběnku Annu Margarete von Browne, 
manželku svého mecenáše. Lukáš přidá ještě svého milovaného Rober-
ta Schumanna. A také své poselství, že hudba je „všeobjímající záleži-
tost, která je nejen o radosti, ale i o lásce, touze, smutku, melancholii…“.   

2. 2. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

KH5

Kostel sv. Šimona a JudyBach a synové III.
Lukáš Vondráček

Klavírní recitál30. 1. 2027 so 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 600, 350 Kč

SKT3

Rudolfinum | Dvořákova síň

Capella da Camera Praga s italskou grácií a vídeňskou elegancí uvádí te-
orii relativity do praxe. Vzájemné dobré vztahy synů Johanna Sebastiana 
nám dovolují nahlédnout pod pokličku jejich geniality. ,,Fokaři“ se svý-
mi přáteli tak pokračují nejen v  ucelené prezentaci hudby Johanna 
Sebastiana Bacha a  jeho synů, ale také představují nejžhavější hudeb-
ní novinku té doby – klavír. Všechno se vším souvisí... Kolik ještě hudby 
zbývá k objevení!
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Sylvie Bodorová
Sadaj, slnko, sadaj
Benjamin Britten 
A Birthday Hansel op. 92
Alma Mahler 
Písně 
–
Kateřina Kněžíková | zpěv

Kateřina Englichová | harfa

16. 2. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
700, 500, 350 Kč

SH5

Kostel sv. Šimona a JudyDrei Engel & Händel
Kateřina Kněžíková  

& Kateřina Englichová4. 2. 2027 čt 19:30

Ceny vstupenek
450 Kč

OH3

Klášter sv. Anežky České

Někdy se stává, že barokní hudba posluchače zavalí množstvím ozdob, 
rychlostí koloratur, počtem sborů a dramatickými afekty. Dnes se podí-
váme na baroko z druhé strany. Program sestavený z děl mistrů barok-
ní Evropy, od Heinricha Schütze až po Jana Dismase Zelenku, promlouvá 
k posluchačům prostřednictvím tří krásných hlasů tria Drei Engel a cem-
bala Jiřího Havrlanta. Každý z hlasů přinese svůj vlastní charakter i ná-
boj a zároveň schopnost splynout v dokonale harmonickém souzvuku. 
Baroku se pod naší klenbou daří. Kostel sv. Šimona a Judy se stane po-
myslným skleníkem, který vytvoří ideální podmínky pro to, aby v něm vy-
kvetly květiny, v jejichž společnosti bude radost strávit večer. 

Na tomto koncertě hrají hlavní roli ženy – královny. Dvě umělkyně Kateřiny – 
Kněžíková a Englichová jsou bezesporu královnami svého oboru. „Písně jsou 
tak intimní záležitost, že pokud nejste naladěni na stejné vlně, nemá to snad ani 
smysl,“ shodují se. Do programu koncertu, který je součástí výstavy Národní 
galerie Praha o královně Anně Jagellonské, pak zařadily dvě královny sklada-
telského umění, což záměrně odráží motto zmíněné výstavy. A ještě je tu krá-
lovský dárek od Benjamina Brittena: slovo hansel v názvu jeho skladby, jež byla 
zkomponována k jubileu královny matky, je skotským výrazem pro dar. 
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku edukátorky k obrazu: 
Lucas Cranach st.: Svatá Kristina, kolem 1520–22  
přednášející: Monika Švec Sybolová

Georg Friedrich Händel 
Theodora, La Resurrezione,
Dixit Dominus, The Triumph 

of Time and Truth
Heinrich Schütz 

Historia der Geburt Jesu Christi
Claudio Monteverdi 

Vespro della Beata Vergine
Marc-Antoine Charpentier 

Caecilia Virgo et Martyr
Jan Dismas Zelenka 

Laetatus sum 
–

Drei Engel 
Markéta Klaudová | soprán

Pavla Radostová | soprán
Lucie Karafiátová | alt

Jiří Havrlant | cembalo
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Ludwig van Beethoven 
Trio B dur op. 97 „Arcivévodské“

Luboš Fišer 
Trio

Johannes Brahms 
Trio č. 3 c moll op. 101

–
Dvořákovo trio

Jan Fišer | housle

Tomáš Jamník | violoncello

Ivo Kahánek | klavír

Ludwig van Beethoven
Sonáta č. 14 cis moll op. 27 „Měsíční svit“  
Sonáta č. 15 D dur op. 28 „Pastorální“
Sonáta č. 17 d moll op. 31 „Bouře“
Sonáta č. 21 C dur op. 53 „Valdštejnská“ 
–
Boris Giltburg | klavír

Fenomenálního Borise Giltburga jsme poprvé hostili v  březnu 2008. 
To ještě nezískal první cenu v  legendární Soutěži královny Alžběty 
v Bruselu. Tehdy pod taktovkou Jakuba Hrůši vtrhnul do Smetanovy síně 
pěkně jazzově, protkán Gershwinovou hudbou až po konečky prstů. To je 
pro Borise Giltburga vůbec typické: hudbu uchvacuje ve vší plnosti. Když 
si vybere skladatele, hned touží po kompletu. Tak to provedl s Ravelem, 
Rachmaninovem, Chopinem. A Ludwigem van Beethovenem, což je ve 
výročním roce 2027 rozhodující. Během pandemického roku 2020 se 
Boris rozhodl nastudovat a natočit všechny sonáty, a tak má teď z čeho 
radostně rozdávat.

9. 3. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

9. 3. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

KH6

Kostel sv. Šimona a JudyDvořákovo trio
Boris Giltburg 
Klavírní recitál27. 2. 2027 so 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 600, 350 Kč

SKT4

Rudolfinum | Dvořákova síň

Dvořákovo trio zavítá do našeho komorního cyklu po dlouhých devíti le-
tech, přesto si jistě mnozí z nás dodnes pamatují jejich niterné provedení 
Debussyho a Janáčka. Tentokrát opět zvolili výjimečná díla, přímo mis-
trovské kusy již zralých skladatelů. Dva z nich zásadně přispěli do oboru 
komorní tvorby. Především nesmí chybět Ludwig van Beethoven, jehož 
dvousté výročí úmrtí si připomínáme právě v  březnu 2027. Tím dru-
hým je tak trochu „náš“, totiž blízký a důležitý přítel Antonína Dvořáka, 
Johannes Brahms. Hudba Luboše Fišera zaznívá především z filmů nebo 
z velkých koncertních síní. Jeho emotivní Trio je na pódiích slyšet velmi 
vzácně, tak neváhejme a buďme u toho!
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Na Lazarovu sobotu 2027 usedne k varhanám ve Smetanově síni po-
prvé veliká osobnost francouzského nejen varhanního umění Thierry 
Escaich. Co se týká varhanních pozic, býval šéf kůru u Saint-Étienne-du-
Mont v Paříži po legendárním Maurici Duruflém. V roce 2024 se stal do-
konce hlavou varhaníků v Notre-Dame. Thierry Escaich je však také je-
den z nejvýznamnějších skladatelů našeho času. Však uslyšíme! O to 
budou Velikonoce radostnější a nadějeplnější…
Záštitu nad koncertem převzal J. E. Stéphane Crouzat,  
velvyslanec Francie v ČR.

Johann Sebastian Bach
Johannes Brahms

Petr Iljič Čajkovskij
Thierry Escaich

–
Thierry Escaich | varhany

Večery v orchestru Hectora Berlioze jsou souborem vtipných, ironických 
a  někdy fantastických příběhů, které si vyprávějí hudebníci severoev-
ropského orchestru během operních představení. Od historek o sklada-
telích a interpretech až po humorné reflexe o tom, jak špatná hudba do-
káže být „placeným bzučením“ a  přitom fascinuje i  ty nejrozptýlenější 
hráče. V těchto povídkách se realita muzikantského života mísí s lehkou 
satirou a  kritickým nadhledem autora/skladatele, který zná svět hud-
by zevnitř a dokáže o něm vyprávět s  jemným úsměvem i vřelým srd-
cem. S Berliozem se ve Viole potkají staří známí houslistka FOK Monika 
Urbanová, harfistka Hedvika Mousa Bacha, která u Pražských symfoniků 
vyrostla, a Marek Němec, duše našich pořadů v cyklu Orchestr na dotek.

20. 3. 2027 so 11:00

Ceny vstupenek
350 Kč

VR3

Obecní dům | Smetanova síň

Thierry Escaich
Varhanní recitál

Berlioz – Večery  
v orchestru18. 3. 2027 čt 19:00

Ceny vstupenek
600 Kč

HS4

Divadlo Viola

Hector Berlioz 
Večery v orchestru

Georges Bizet
Antonín Dvořák
Giacomo Puccini
Jules Massenet
Giuseppe Verdi
–
Marek Němec | mluvené slovo

Duo Beautiful Strings
Monika Urbanová | housle

Hedvika Mousa Bacha | harfa
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Scénické provedení 
v českém překladu

Johann Sebastian Bach 
Janovy pašije BWV 245

–
Jaromír Nosek | Ježíš

Vojtěch Semerád | Evangelista

Musica Florea
Marek Štryncl | dirigent

Divadlo bratří Formanů 
Matěj Forman | režie, scéna

Johann Sebastian Bach / 
Hans von Bülow 
Chromatická fantazie a fuga
Johann Sebastian Bach / 
Ferruccio Busoni 
Chorální předehry (výběr)
Johann Sebastian Bach / 
Franz Liszt 
Fantazie a fuga g moll
Felix Mendelssohn-Bartholdy 
Preludium a fuga op. 35 
Fanny Mendelssohn 
Rok, cyklus 12 charakteristických kusů
–
Olga Pashchenko | klavír

Igor Orozovič | recitace

Olga Pashchenko je asi nejuniverzálnější zjev, jaký jsme kdy ve Světové 
klavírní tvorbě měli. Kromě hry na klavír ještě ovládá cembalo, varhany 
a fortepiano. Ohromně tím rozšiřuje svůj repertoár a také stylový rejst-
řík, kdy dokáže zkušenost z  jednoho přenést do druhého. Však uslyší-
me v repertoáru předjarního večera, jehož část vznikala pro fortepiano 
a část pro moderní klavír. Osou programu bude dvanáctiměsíční cyklus 
Rok Fanny Mendelssohn, dvanáct roztodivných, přepestrých částí a také 
dvanáct krátkých básní – proto bude po ruce Igor Orozovič. A také pár 
odkazů na bachovské chorální dědictví – proto první, „barokní“ polovina.
Nad vším bdí její velký bratr Felix.

24. 3. 2027 st 19:30

25. 3. 2027 čt 19:30

26. 3. 2027 pá 17:00

Ceny vstupenek
700 Kč

MK

Kostel sv. Šimona a Judy Bach – Janovy pašije
Olga Pashchenko

Klavírní recitál20. 3. 2027 so 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 600, 350 Kč

SKT5

Rudolfinum | Dvořákova síň

Pro Janovy pašije Johanna Sebastiana Bacha není třeba dlouhého úvodu. 
Těžko si představit Velikonoce bez nich. Jeho hudbu si nespletete s žád-
nou jinou. Poslouchat ji je jako vracet se do krajiny, která je našemu srdci 
známá a blízká. Krystalická hudební čistota a nekonečný proud harmonií 
na pozadí dramatického textu spolu vytváří okamžiky, ve kterých se nám 
všem tají dech. Letos se tedy společně vrátíme do míst, která známe, ale 
zkusíme se na ně podívat jinýma očima. Scénické zpracování režiséra 
Matěje Formana nám nabídne další rozměr fantastické krajiny Bachovy 
hudby a pozve nás hlouběji do dramatu velikonočního příběhu.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem bratří Formanů.
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Antonín Rejcha 
Dechový kvintet 
F Dur op. 100 č. 1

Gustav Holst 
Dechový kvintet op. 14

Maurice Ravel 
Náhrobek Couperinův

–
Alinde Quintet

Anna Talácková | flétna 
Barbora Trnčíková | hoboj 

David Šimeček | klarinet 
Kryštof Koska | lesní roh 

Petr Sedlák | fagot

Wendelin Hueber 
Cantiones sacrae
–
Capella Ornamentata
Richard Šeda | umělecký vedoucí, cink

Lenka Cafourková Ďuricová | soprán

Gabriela Eibenová | soprán

Ondřej Múčka | tenor, varhanní pozitiv 

Václav Karel Jeřábek | bas

Helena Jiříkovská | barokní housle

Marek Kubát | theorba

Lukáš Verner | violon

O  Velikonočním oktávu k  nám do kostela zavítají vzácní hosté: špič-
kový český hráč na cink Richard Šeda představí svůj soubor Capella 
Ornamentata, jehož název bychom mohli přeložit jako „zpěvy ozdo-
bené“. Hlavním posláním ansámblu je pak autentická interpretace du-
chovní hudby 16. a 17. století a také jasně dokázat, že čas cinku ještě ne-
skončil. Naopak! A  přesně dle svého creda Capella rozezní moteta ke 
kontemplaci ukřižovaného Krista skladatele Wendelina Huebera (1615–
1679); tuze zajímavé postavy vídeňské. I on miloval – a my to máme před 
sebou – magické spojení lidských hlasů, cinku a houslí.

1. 4. 2027 čt 19:30

Ceny vstupenek
450 Kč

OH4

Klášter sv. Anežky ČeskéAlinde QuintetCapella Ornamentata30. 3. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
700, 500, 350 Kč

30. 3. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

SH6

Kostel sv. Šimona a Judy

Dnešní večer nás vítá v tichých prostorách kláštera svaté Anežky České, 
kde se tóny dechových nástrojů prolnou s hloubkou výtvarného umění. 
Naše pozornost bude směřovat k dílu Ferdinanda Engelmüllera Hřbitov 
s cypřiši, jehož klid a zádumčivá krása nachází ozvěnu v barvách večer-
ního programu. Ravelův Náhrobek Couperinův, koncipovaný jako pocta 
přátelům padlým v první světové válce, silně rezonuje s pietní náladou 
Engelmüllerova plátna. Hudba zde nekopíruje obraz, ale souzní s  ním 
v záměru hledání melancholie a naděje. 
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku edukátorky k obrazu:  
Ferdinand Engelmüller: Hřbitov s cypřiši, 1918  
přednášející: Monika Švec Sybolová
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Ludwig van Beethoven
Franz Liszt

Franz Schubert
–

Khatia Buniatishvili | klavír

Johann Sebastian Bach 
Wilhelm Friedemann Bach 
Johann Christoph Friedrich Bach 
Johann Christian Bach 
Carl Philipp Emanuel Bach 
Wolfgang Amadeus Mozart 
–
Hana Blažíková | soprán 

Tomáš Šelc | bas 

Igor Františák | klarinet 

Giovanni de Angeli | hoboj

Filip Dvořák | cembalo 

Capella da Camera Praga 
Tomáš Netopil | dirigent, housle

Lukáš Verner | umělecký vedoucí, 

kontrabas

V dalším hudebním dílu z cyklu Bach a synové Lukáš Verner se svými 
přáteli nejen z FOK představí doslova gejzír hudby z bachovské nepře-
berné pokladnice. Konečně zpěv? Ano aneb Jak se kantáta před očima 
promění v koncertantní árii se sólovým nástrojem. A je to vůbec hudba 
z pera Johanna nebo jeho syna Wilhelma? Ovlivnil Johann Christian hod-
ně svého mladého přítele Wolfganga Amadea Mozarta? Právě on totiž 
usedne do pomyslného křesla pro hosta. To nejlepší pak nakonec: sám 
šéfdirigent Tomáš Netopil si přijde zamuzicírovat se „svými“ hudebníky.

17. 4. 2027 so 19:30

Ceny vstupenek
1.100, 900, 700, 450 Kč

SKT6

Rudolfinum | Dvořákova síň

Khatia Buniatishvili
Klavírní recitálBach a synové IV.13. 4. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
550, 400, 290 Kč

KH7

Kostel sv. Šimona a Judy

Je to již 12 let, ale přesto v Rudolfinu ještě zůstává trocha jejího šarmu. 
Aby ne, Khatia Buniatishvili je femme fatale naší doby. Nespoutaný živel 
z Gruzie. Když u nás byla naposledy, začínala světová pódia poznávat. 
Dnes jsou místa jako Philharmonie de Paris, Elbphilharmonie, Carnegie 
Hall, Verbier Festival jejími běžnými zastávkami. Khatia je neustále v po-
hybu, ale její hudební lásky trvají. Také proto, že jsou nevyčerpatelné. 
Ludwig van Beethoven, Franz Liszt, Franz Schubert – kdo by odolal?
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Hildegard von Bingen 
Orlando Gibbons
Thomas Tallis 
Robert White 
Franz Schubert 
Edward Grieg 
Camille Saint-Saëns 
Arvo Pärt
John Cage 
–
The King’s Singers
Patrick Dunachie | kontratenor

Edward Button | kontratenor 
Julian Gregory | tenor 
Christopher Bruerton | baryton

Nick Ashby | baryton

Piers Connor Kennedy | bas

V dnešním světě přeplněném zvuky a hlukem je chvíle ticha a zastave-
ní tím nejvzácnějším darem. Legendární The King’s  Singers přicházejí 
s  programem „Head Space“, který není jen koncertem, ale především 
prostorem pro naše myšlenky a  hluboký nádech. Nechme se provést 
hudební krajinou, kde se stírají hranice času. Ponořme se společně do 
duchovní hloubky nočních modliteb. Oslavujme přírodu a  zpěv ptá-
ků. Hlasy zpěváků vás povedou po tisíc let dlouhé hudební stezce, kte-
rá vede od renesančního Thomase Tallise až k tichu Johna Cage. Tento 
večer je pozvánkou k  tomu, abyste na chvíli zapomněli na okolní svět 
a nechali se unášet přirozeným rytmem lidského dechu a hudby.

The King’s Singers27. 4. 2027 út 19:30

Ceny vstupenek
900, 700, 550 Kč

27. 4. 2027 v 18:15
Setkání s umělci

SH7

Kostel sv. Šimona a Judy

Kontakt: Jaroslav Šefrna
tel.: 602 290 424, 224 800 280
j.sefrna@fok.cz

koncerty | výstavy | přehlídky | promoce | natáčení | svatby

Foto z natáčení pořadu ČT Fokus Václava Moravce na téma Víra a naděje

Využijte prostory kostela  
sv. Šimona a Judy 
k uspořádání vlastní akce

3D 
PROHLÍDKA
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FOK pro nové 
generace
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22. 12. 2026 út 16:00
22. 12. 2026 út 19:30
23. 12. 2026 st 10:00

Obecní dům | Smetanova síň

MK

Uvádíme rovněž v kostele 
sv. Šimona a Judy

25. 12. 2026 pá 15:00
25. 12. 2026 pá 18:00

Ceny vstupenek
1.000, 800, 650, 500 Kč 

(Obecní dům)
1.000, 700 Kč

(Kostel sv. Šimona a Judy)

Kouzelná Rybovka 
Matěje Formana

Jakub Jan Ryba 
Česká mše vánoční 

–
Kühnův smíšený sbor

Pražští symfonikové
Matěj Forman | režie, scéna

Zdeněk Klauda / 
Jakub Kydlíček | dirigent

Hudba z večerníčků  
a pohádek

Krkonošské pohádky
Arabela 
Princové jsou na draka 
Lotrando a Zubejda 
S čerty nejsou žerty 
Tři veteráni
Odvážná Vaiana
–
Pražská kantiléna
Pražští symfonikové
Jan Kučera | dirigent, moderátor

Oslavou a dárkem k prvnímu školnímu dni bude znovu mimořádný kon-
cert v nádherné Smetanově síni Obecního domu. Tentokrát malým i vel-
kým posluchačům představí Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK pod 
taktovkou Jana Kučery hudbu z večerníčků a pohádek. Navážeme tedy 
na minulý rok, kdy si ve Smetanově síni hrál Krtek v rytmu hudby Vadima 
Petrova. Tentokrát si poslechneme jeho laskavou hudbu ke Krkonošským 
pohádkám, ale i hudbu jiných skladatelů, kteří to nejlepší ze sebe vyda-
li dětem: Luboš Fišer a  Arabela, duo hitmakerů Jaroslav Uhlíř/Zdeněk 
Svěrák aneb Lotrando a Zubejda či Tři veteráni… prostě samé hity v kou-
zelném plášti symfonického orchestru a dětských hlásků.

1. 9. 2026 út 14:00
Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
350 Kč (děti do 15 let)
400 Kč (dospělí)

MK

Režisér Matěj Forman se rozhodl všemi Čechy milovanou „Rybovku“ 
zpřístupnit všem generacím. Výsledkem jeho práce s pestrobarevnými 
kulisami, dřevěnými loutkami a  kostýmovanými pěvci je, že i  dospělí 
se během představení vracejí do svých dětských let. Množství oveček 
a všudypřítomné cinkání zvonečků rozesměje i rozpláče zároveň. Příběh 
Rybovy mše, který se odehrává pod kouzelnou hvězdnou oblohou, Matěj 
Forman obohatil o scénu zvěstování Panně Marii a samotné zrození Ježí-
še Krista. K tomu si vypůjčil hudbu Wolfganga Amadea Mozarta, Georga 
Friedricha Händela, Josepha Haydna a Jiřího Miroslava Procházky.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem bratří Formanů.

Ilustrace © Radek Pilař, dědicové



Hudbou k srdci
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26. 9. 2026 so 10:00

7. 11. 2026 so 10:00

10. 4. 2027 so 10:00

5. 6. 2027 so 10:00

Kostel sv. Šimona a Judy

Ceny vstupenek
150 Kč (jednotlivý workshop)

440 Kč (předplatné)

HKS1–HKS4

Pro děti můžeme vymyslet leccos. Můžeme jim dát pastelky, aby si malo-
valy. Vzít je do kina, do divadla, na koncert nebo na procházku. Všechny 
možnosti jsou správné. Ale čas, který strávíme společným tvořením, má 
velkou přidanou hodnotu. Nejen pro ně, ale i  pro nás. Někdy není jed-
noduché najít společnou řeč, když nás od sebe dělí taková vzdálenost. 
Nemluvíme teď o kilometrech jako spíše o dekádách. Nezáleží na tom, 
jestli k nám děti pošlete s babičkou a s dědou, nebo přijdete všichni spo-
lečně, slibujeme, že když si na nás najdete čas, my vás naučíme jazyk, 
pro který žádná vzdálenost není nepřekonatelná. 

Cyklus workshopů 
pro rodiny s dětmi 

od 6 do 12 let
–

Karolína Řepová | lektorka

Kulišáci v orchestru
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Kostel sv. Šimona a Judy
 
Ceny vstupenek
150 Kč (děti)
200 Kč (dospělí)

22. 10. 2026 čt 9:30

23. 10. 2026 pá 9:30

8. 4. 2027 čt 9:30

9. 4. 2027 pá 9:30

Je vaše dítě kulišák a  má rádo hudbu? Ano? V  tom případě jsou 
workshopy Kulišáci v  orchestru určeny přímo pro vás. Hudební řádění 
má vyloženě pozitivní vliv na řadu důležitých věcí, jako je například 
rozvoj komunikace, sebevyjádření, kreativity a  fantazie. Funguje také 
jako skvělý trénink paměti, soustředění a pozornosti. Společné hudeb-
ní tvoření a zážitky zároveň podporují umění spolupráce a posilují pou-
to mezi rodičem a dítětem. Naše workshopy jako jedny z mála nesměřují 
jen k pasivnímu poslechu, ale především k aktivitám, které jsou s hud-
bou spojené. Naučíme hudbu nejen poslouchat, ale také být jejími tvůr-
ci. Zažijeme radost z objevování nových zvuků, pocitů, melodií a společ-
ného setkávání.

Hudební workshopy
pro maminky nebo tatínky s dětmi 3-5 let
 –
Karolína Řepová | lektorka

Mezigenerační hudební setkávání
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Vítání jara s Muzičkou

Folklorní soubory Rosénka a Makovičky
Cimbálová kapela Muzička

Přijměte pozvání na hravé odpoledne plné tance a hudby, kde se tradi-
ce potkávají s dětským smíchem, energií jara a nabízí rodinám s dětmi 
inspirativní vhled do bohatství naší kultury. Před začátkem koncertu se 
sál promění v  tvůrčí dílnu, kde si děti vyzkouší základy lidových tanců 
a v rámci výtvarného ateliéru pod jejich rukama ožijí barevné velikonoč-
ní symboly. Hlavní část programu pak rozvíří cimbálovka Muzička, jejíž 
písně nám připomenou místa, kde se cítíme doma. Také společně s ta-
nečníky folklorních souborů oslavíme návrat světla a naladíme se na při-
cházející velikonoční svátky. 
Před představením vás od 14:00, 14:30, 15:00, 15:30 zveme na výtvarné 
a taneční workshopy, které jsou v ceně vstupenky. Přesný čas si rezervu-
jete při nákupu vstupenky. 

6. 3. 2027 so 16:00

Ceny vstupenek
350 Kč

MK

Dětský hlas má vzácnou schopnost bořit hranice a překonávat pro-
pasti, které my dospělí často nevědomě vytváříme. Dnešní koncert 
je hudební cestou napříč kontinenty, na které nás doprovodí dětský 
pěvecký sbor Pražská kantiléna. Od důvěrně známých melodií na-
šeho domova se vydáme k rytmům Afriky i písním dalekého severu, 
abychom v každém tónu objevili novou radost a naději. Ve spoluprá-
ci s organizací UNICEF připomínáme, že ačkoli mluvíme různými ja-
zyky, sdílíme jeden společný svět. Vydejte se s námi do krajiny čisté 
harmonie, kde hudba nejen hladí, ale také pomáhá měnit osudy dětí, 
které to nejvíce potřebují. Prostřednictvím hudby se tak i vy můžete 
stát součástí světa, ve kterém žádné z dětí nezůstává bez pomoci.

 

15. 5. 2027 so 16:00

Ceny vstupenek
350 Kč 

MK

Pražská kantiléna
Anna Marie Lahodová, Ondřej Lhotka | sbormistři 

Karolína Řepová | scénář

Pražská kantiléna 
pro UNICEFKostel sv. Šimona a Judy Kostel sv. Šimona a Judy 
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3. 10. 2026 so 11:00

14. 11. 2026 so 11:00

3. 4. 2027 so 11:00

1. 5. 2027 so 11:00

Obecní dům | Smetanova síň

Ceny vstupenek
250 Kč (děti do 15 let)
300 Kč (dospělí)

Ceny předplatného
740 Kč (děti do 15 let)
900 Kč (dospělí)

OND1–OND4

Hudba jako z pohádky
–
Johana Schmidtmajerová | průvodkyně

Marek Němec | režie, průvodce

Tomáš Končinský | scénář 

Hudební klub Fík
Baletní přípravka Národního divadla
Gymnázium a Hudební škola hl. m. Prahy
Pražští symfonikové
Jan Kučera | dirigent

Hudba nás stejně jako pohádky bere s sebou do jiného světa. Nebo svě-
tů? Je tolik fantastických míst, na která se můžeme s hudbou vydat! Život 
se někdy dokáže točit pořád dokola. Ráno vstát, vyčistit zuby, nasnídat, do 
školy, do práce, na oběd, domů, úkoly, na chvíli ven, večeře, vyčistit zuby 
a spát. Co kdybychom si teď řekli, že si tento rok najdeme čtyři soboty, kdy 
se necháme vzít úplně jinam? Poletíme společně do jiných světů. Za dra-
ky, princeznami, čarovat a taky se hodně smát. Nejkrásnější na tom je, že 
až koncert skončí, svět už nikdy nebude takový jako dřív. Tyhle dveře už 
se nikdy úplně nezavřou, protože od nás dostanete klíč, kterým, až se vám 
bude zase chtít vydat se jinam, je prostě odemknete. 

Orchestr na dotek
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Hudební klub FÍK je určen pro děti ve věku od 5 do 10 let. Děti se na klubových 
setkáních aktivně seznamují nejen s  hudbou, ale také s  dalšími uměleckými 
obory, např. výtvarným, divadelním a tanečním. Zde jsou zkušenými lektorkami 
z České Orffovy společnosti připravovány na témata koncertů, kterými budou 
jednotlivé bloky završeny. V každém bloku prožijí děti jedno sobotní dopoledne 
v kostele sv. Šimona a Judy a jedno ve Sladkovského sále Obecního domu, po 
něm vyslechnou koncert cyklu Orchestr na dotek ve Smetanově síni Obecního 
domu. Děti z klubu obohatí koncerty svým vystoupením, které si při setkáních 
připravily.
Hudební klub FÍK pořádáme za podpory Obecního domu.

Hudební klub Fík
Hudba jako z pohádky

Draci a jiná zvířata 
9:00–11:00	 Kostel sv. Šimona a Judy 
9:00–10:30	 Sladkovského sál Obecního domu

Hudba k popukání  
9:00–11:00	 Kostel sv. Šimona a Judy 
9:00–10:30	 Sladkovského sál Obecního domu

Čáry a zaklínadla  
9:00–11:00 	 Kostel sv. Šimona a Judy 
9:00–10:30	 Sladkovského sál Obecního domu

Princové a princezny 
9:00–11:00	 Kostel sv. Šimona a Judy 
9:00–10:30	 Sladkovského sál Obecního domu

Doporučená věková 
kategorie: 5–10 let

Informace: 
e-mail: fik@fok.cz
tel.: 222 002 425

Počet setkání: 8
Členství v klubu: 1 500 Kč  
(v ceně je zahrnuta abonentní vstupenka na cyklus Orchestr na dotek)

 

 

Stávajícím členům Hudebního klubu FÍK bude rezervováno místo do 30. 6. 2026.  
Zájem o znovuzařazení je nutné potvrdit na uvedených kontaktech. Noví členo-
vé budou přijímáni do 31. 8. 2026 nebo do naplnění kapacity klubu (80 dětí).

Informace o cyklu Orchestr na dotek najdete na straně 86. 

Klub diváků divadla Minor partnerem FOK 
Členové Hudebního klubu FÍK (a jejich doprovod – max. 5 osob) a abonenti 
cyklu Orchestr na dotek obdrží 20% slevu na nákup vstupenek na představení 
z repertoáru divadla Minor.

19. 9. 2026 so
3. 10. 2026 so

24. 10. 2026 so
14. 11. 2026 so

13. 3. 2027 so
3. 4. 2027 so

17. 4. 2027 so
1. 5. 2027 so
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Gioachino Rossini Předehra k opeře Vilém Tell
Ludwig van Beethoven Klavírní koncert č. 1 C dur op. 15
Dmitrij Šostakovič Symfonie č. 15 A dur op. 141
–
Alexandra Dovgan | klavír
Andrej Borejko | dirigent

Petr Iljič Čajkovskij Romeo a Julie, předehra-fantazie
Ladislav Simon Trombonový koncert
Leonard Bernstein Symfonické tance z West Side Story 
–
Kurt Neubauer | trombon
Tomáš Netopil | dirigent 

Emil František Burian
Cesta do pravěku, projekce filmu s živou hudbou
–
Michaela Rózsa Růžičková | dirigentka

Ernest Chausson Báseň o lásce a moři op. 19
Hector Berlioz Fantastická symfonie op. 14
–
Siobhan Stagg | soprán
Mikko Franck | dirigent

Ceny vstupenek 150 Kč 
Informace a objednávky: pokladna@fok.cz, 222 002 336

Od ucha k uchu
Cyklus hudebních workshopů s Amálkou Třebickou
Draci a jiná zvířata
Hudba k popukání
Čáry a zaklínadla
Princové a princezny

Zachraňte princeznu Orchestrinu! 
Hudební úniková hra pro odvážné děti a jejich učitele, Lenka Pobudová | lektorka

Zájezd do Sevilly aneb Seznamte se s Carmen 
Dobrodružná hudební dílna s ohnivou hudbou George Bizeta
Lenka Pobudová | lektorka a autorka dílny

Přišli jsme na buben
Koncert bicích nástrojů s workshopem 
Sekce bicích nástrojů Pražských symfoniků, Filip Jevič | scénář, moderátor 

Pražská kantiléna pro Unicef
Koncert dětského pěveckého sboru 
Anna Marie Lahodová, Ondřej Lhotka | sbormistři

Vítání jara s Muzičkou
Komentovaný koncert folklórní hudby
Folklorní soubory Rosénka a Makovičky
Cimbálová kapela Muzička

Orchestr bez fraku
Zážitkové dopoledne s orchestrem v Obecním domě
Jana Pešková | průvodkyně, Eve Quartet

Veřejné generální zkoušky pro školyPořady pro školy 

21. 10. 2026 st

více informací na str. 20

11. 11. 2026 st

více informací na str. 23

1. 4. 2027 čt

více informací na str. 33

21. 4. 2027 st

více informací na str. 35

Mateřské školy
První stupeň ZŠ
9. 11. – 16. 11. 2026 
14. 1. – 22. 1. 2027 
14. 4. – 22. 4. 2027 
2. 6. – 10. 6. 2027

První stupeň ZŠ
3. 5. – 7. 5. 2027

První stupeň ZŠ
Druhý stupeň ZŠ
21., 23. 10. 2026
2., 19., 23. 11. 2026 

První stupeň ZŠ
Druhý stupeň ZŠ
16. 3. 2027

První stupeň ZŠ
Druhý stupeň ZŠ
13. 5. 2027 

Druhý stupeň ZŠ
11. 3. 2027

Druhý stupeň ZŠ
Střední školy
Termíny na objednávku

Generální zkoušce předchází poutavé vyprávění dramaturga Martina Rudovského o programu koncertu. 
A když nám budou hvězdy přát, můžete se těšit i na setkání s některými z našich interpretů.
Setkání se koná vždy v 9:30 ve Sladkovského sále Obecního domu.
Generální zkouška na koncert začíná v 10:00 ve Smetanově síni Obecního domu.

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách www.fok.cz/edukace.
Informace a objednávky: e.kolkova@fok.cz, 602 595 781
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Alena Baeva & Tomáš Netopil
Zahajovací koncert 92. sezóny
Ludwig van Beethoven Houslový koncert D dur op. 61
Johannes Brahms Symfonie č. 2 D dur op. 73
–
Alena Baeva | housle
Tomáš Netopil | dirigent 

West Side Story
Petr Iljič Čajkovskij Romeo a Julie, předehra-fantazie
Ladislav Simon Trombonový koncert
Leonard Bernstein Symfonické tance z West Side Story 
–
Kurt Neubauer | trombon
Tomáš Netopil | dirigent 

Louskáček pro UNICEF
Benjamin Britten A Ceremony of Carols op. 28 (výběr) 
Benjamin Britten Serenáda pro tenor, lesní roh a smyčce op. 31
Petr Iljič Čajkovskij Louskáček (2. jednání)
–
José Cura | tenor
Zuzana Rzounková | lesní roh
Hana Müllerová | harfa
Dětský pěvecký sbor Radost Praha
Baletní přípravka Národního divadla
Jiří Habart | dirigent 

Tomáš Brauner & Mahler 7
Gustav Mahler 
Symfonie č. 7 „Píseň noci“
–
Tomáš Brauner | dirigent

7. 10. 2026 st A1 20:00
8. 10. 2026 čt B1

více informací na str. 19

11. 11. 2026 st A2
12. 11. 2026 čt B2

více informací na str. 23

9. 12. 2026 st A3
10. 12. 2026 čt B3

více informací na str. 26

27. 1. 2027 st A4
28. 1. 2027 čt B4

více informací na str. 30

Orchestrální cyklus A/B 
Obecní dům | Smetanova síň, 19:30 

3. 3. 2027 st A5
4. 3. 2027 čt B5

více informací na str. 31

7. 4. 2027 st A6
8. 4. 2027 čt B6

více informací na str. 34

5. 5. 2027 st A7
6. 5. 2027 čt B7

více informací na str. 36

16. 6. 2027 st A8
17. 6. 2027 čt B8

více informací na str. 38

Čajkovskij – Patetická
Aram Chačaturjan Klavírní koncert Des dur op. 38
Petr Iljič Čajkovskij Symfonie č. 6 h moll op. 74 „Patetická“
–
Igor Ardašev | klavír
Petr Altrichter | dirigent

Mahler – Píseň o zemi
Jan Hanuš Koncertantní symfonie pro varhany, harfu, tympány a smyčce 
Gustav Mahler Píseň o zemi
–
Daniela Valtová Kosinová | varhany, Kateřina Englichová | harfa
Karen Cargill | mezzosoprán, Simon O’Neill | tenor 
Tomáš Netopil | dirigent

Julian Rachlin 
Mieczysław Weinberg Sinfonietta č. 1 op. 41
Felix Mendelssohn-Bartholdy Houslový koncert e moll op. 64
Ludwig van Beethoven Symfonie č. 7 A dur op. 92
–
Julian Rachlin | dirigent, housle

Tomáš Netopil & Svatý Vojtěch
Ľubica Čekovská Svatý Vojtěch, oratorium (světová premiéra)
Antonín Dvořák Nokturno H dur op. 40
Antonín Dvořák Te Deum op. 103
–
Kateřina Kněžíková | soprán
Svatopluk Sem | baryton
Slovenský filharmonický zbor
Tomáš Netopil | dirigent

Počet koncertů: 8
Ceny abonentních vstupenek: 4.200, 3.520, 2.920, 2.280 Kč
Součástí abonentní vstupenky v 1. kategorii je přípitek s šéfdirigentem 
po zahajovacím koncertě 7. / 8. října 2026

A / B A / B
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Alexandra Dovgan & Beethoven
Gioachino Rossini Předehra k opeře Vilém Tell
Ludwig van Beethoven Klavírní koncert č. 1 C dur op. 15
Dmitrij Šostakovič Symfonie č. 15 A dur op. 141
–
Alexandra Dovgan | klavír
Andrej Borejko | dirigent

Alena Hron & Alban Gerhardt
Antonín Dvořák Violoncellový koncert h moll op. 104
Francis Poulenc Stabat Mater
–
Alban Gerhardt | violoncello
Karolína Levková | soprán
Pražský filharmonický sbor
Alena Hron | dirigentka

Tomáš Netopil & Jean Rondeau
Jean-Philippe Rameau Boready, suita z opery
Francis Poulenc Pastorální koncert pro cembalo a orchestr
Luboš Fišer Vánoční
–
Jean Rondeau | cembalo
Vojtěch Semerád | tenor
Tadeáš Hoza | baryton
Jan Vlasák | vypravěč
Kühnův dětský sbor
Kühnův smíšený sbor
Tomáš Netopil | dirigent

21. 10. 2026 st C1
22. 10. 2026 čt D1

více informací na str. 20

25. 11. 2026 st C2
26. 11. 2026 čt D2

více informací na str. 25

16. 12. 2026 st C3
17. 12. 2026 čt D3

více informací na str. 27

Orchestrální cyklus C/D 
Obecní dům | Smetanova síň, 19:30 

21. 4. 2027 st C4
22. 4. 2027 čt D4

více informací na str. 35

9. 6. 2027 st C5
10. 6. 2027 čt D5

více informací na str. 37

Berlioz – Fantastická
Ernest Chausson Báseň o lásce a moři op. 19
Hector Berlioz Fantastická symfonie op. 14
–
Siobhan Stagg | soprán
Mikko Franck | dirigent

Lucas & Arthur Jussen 
Magnus Lindberg Koncert pro dva klavíry (česká premiéra) 
Sergej Rachmaninov Symfonie č. 2 e moll op. 27
–
Lucas & Arthur Jussen | klavírní duo
Tomáš Netopil | dirigent

Počet koncertů: 5
Ceny abonentních vstupenek: 3.000, 2.500, 2.000, 1.500 Kč

C / D C / D
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17. 10. 2026 so SKT1

více informací na str. 47

28. 11. 2026 so SKT2

více informací na str. 53

30. 1. 2027 so SKT3

více informací na str. 62

Bertrand Chamayou – Klavírní recitál
Felix Mendelssohn-Bartholdy Písně beze slov (výběr)
Franz Schubert Fantazie C dur op. 15 „Poutník“ D 760
Charles Ives Píseň bez (dobrých) slov
Gabriel Fauré Romance beze slov op. 17 (výběr)
Clara Schumann Romance a moll 
Robert Schumann / Franz Liszt Jarní noc
John Lennon & Paul McCartney / Toru Takemitsu Golden slumbers
–
Bertrand Chamayou | klavír

Miroslav Sekera – Klavírní recitál
Joseph Haydn Sonáta C dur Hob. XVI:50
Joseph Haydn Sonáta Es dur Hob. XVI:52
Gideon Klein Sonáta
Joseph Summer The Dumb Show (česká premiéra)
Fryderyk Chopin Polonéza cis moll op. 26 č. 1
Fryderyk Chopin Polonéza es moll op. 26 č. 2
Fryderyk Chopin Polonéza As dur op. 53
–
Miroslav Sekera | klavír

Lukáš Vondráček – Klavírní recitál
Ludwig van Beethoven 
Sonáta č. 5 c moll op. 10 č. 1
Sonáta č. 6 F dur op. 10 č. 2
Sonáta č. 7 D dur op. 10 č. 3
Robert Schumann 
Fantastické kusy op. 12
Snění op. 15 č. 7
–
Lukáš Vondráček | klavír

Světová klavírní tvorba
Rudolfinum | Dvořákova síň, 19:30

27. 2. 2027 so SKT4

více informací na str. 66

20. 3. 2027 so SKT5

více informací na str. 70

17. 4. 2027 so SKT6

více informací na str. 75

Boris Giltburg – Klavírní recitál
Ludwig van Beethoven
Sonáta č. 14 cis moll op. 27 „Měsíční svit“  
Sonáta č. 15 D dur op. 28 „Pastorální“
Sonáta č. 17 d moll op. 31 „Bouře“
Sonáta č. 21 C dur op. 53 „Valdštejnská“
–
Boris Giltburg | klavír

Olga Pashchenko – Klavírní recitál
Johann Sebastian Bach / Hans von Bülow Chromatická fantazie a fuga
Johann Sebastian Bach / Ferruccio Busoni Chorální předehry (výběr)
Johann Sebastian Bach / Franz Liszt Fantazie a fuga g moll
Felix Mendelssohn-Bartholdy Preludium a fuga op. 35 
Fanny Mendelssohn Rok, cyklus 12 charakteristických kusů
–
Olga Pashchenko | klavír
Igor Orozovič | recitace

Khatia Buniatishvili – Klavírní recitál
Ludwig van Beethoven
Franz Liszt
Franz Schubert
–
Khatia Buniatishvili | klavír

Počet koncertů: 6
Ceny abonentních vstupenek: 3.300, 2.700, 2.250, 1.350 Kč

SKT SKT
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Vojtěch Pelka & Mozart
Wolfgang Amadeus Mozart 
Mitridate
Idomeneo 
La clemenza di Tito 
–
Vojtěch Pelka | kontratenor 
Komorní filharmonie Pardubice
Vahan Mardirossian | dirigent 

Ivan Ženatý & Bach
Johann Sebastian Bach
Sonáty a partity pro sólové housle BWV 1001–1006
–
Ivan Ženatý | housle

Sinfonietta Cracovia & Jan Mráček
Alexandre Tansman Triptyque 
Henryk Wieniawski Variace na vlastní téma op. 15
Ignacy Jan Paderewski Suita G dur
Mieczysław Karłowicz Serenáda op. 2
–
Jan Mráček | housle
Sinfonietta Cracovia
František Macek | dirigent

Dětský pěvecký sbor Radost Praha
Ivana Loudová Malá vánoční kantáta 
Otmar Mácha Hymnus Cedant arma togae 
Petr Eben Truvérská mše 
–
Dětský pěvecký sbor Radost Praha
Jan Pirner | sbormistr

20. 10. 2026 út KH1

více informací na str. 48

17. 11. 2026 út KH2

více informací na str. 51

1. 12. 2026 út KH3

více informací na str. 54

5. 1. 2027 út KH4

více informací na str. 59

Komorní hudba 
Kostel sv. Šimona a Judy, 19:30

Bach a synové III.
Johann Sebastian Bach, Wilhelm Friedemann Bach 
Johann Christian Bach, Johann Christoph Friedrich Bach
Carl Philipp Emanuel Bach
–
Giovanni de Angeli | hoboj, Slávka Vernerová | klavír
Petr Verner | viola 
Capella da Camera Praga 
Roman Patočka | koncertní mistr
Lukáš Verner | umělecký vedoucí, kontrabas

Dvořákovo trio
Ludwig van Beethoven Trio B dur op. 97 „Arcivévodské“
Luboš Fišer Trio
Johannes Brahms Trio č. 3 c moll op. 101
–
Dvořákovo trio
Jan Fišer | housle, Tomáš Jamník | violoncello, Ivo Kahánek | klavír

Bach a synové IV.
Johann Sebastian Bach, Wilhelm Friedemann Bach 
Johann Christoph Friedrich Bach, Johann Christian Bach 
Carl Philipp Emanuel Bach, Wolfgang Amadeus Mozart 
–
Hana Blažíková | soprán, Tomáš Šelc | bas 
Igor Františák | klarinet, Giovanni de Angeli | hoboj
Filip Dvořák | cembalo 
Capella da Camera Praga 
Tomáš Netopil | dirigent, housle
Lukáš Verner | umělecký vedoucí, kontrabas

Počet koncertů: 7
Ceny abonentních vstupenek: 1.890, 1.540, 1.190 Kč

2. 2. 2027 út KH5

více informací na str. 63

9. 3. 2027 út KH6

více informací na str. 67

13. 4. 2027 út KH7

více informací na str. 74

KH KH
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Czech Ensemble Baroque & Michna
Claudio Monteverdi Confitebor tibi, Domine 
Crucifixus à 4, Laudate Dominum omnes gentes 
Adam Václav Michna z Otradovic Missa I 
Girolamo Frescobaldi Canzona prima à 3 
–
SILENTIUM! ensemble, Czech Ensemble Baroque
Roman Válek | dirigent 

Collegium Vocale Gent
Jean Richafort Missa Pro defunctis 
Josquin Desprez Nymphes, nappés 
Josquin Desprez / Alexander Agricola Fortuna desperata
–
Collegium Vocale Gent
Barbora Kabátková | umělecká vedoucí

Bach – Houslové sonáty
Johann Sebastian Bach Sonáta pro housle a cembalo BWV 1015 & 1019
Johann Sebastian Bach / Antonio Vivaldi Cembalový koncert 
Carl Philipp Emanuel Bach Sonáta pro housle a cembalo h moll Wq 76
Johann Georg Pisendel Sonáta pro housle sólo
–
Francesco Corti | cembalo
Ilya Gringolts | housle

Cappella Mariana & L’homme armé
Guillaume Dufay, Andrea Gabrieli, Martin Luther, Jacob Handl-Gallus
–
Cappella Mariana
Vojtěch Semerád | umělecký vedoucí, tenor
Barbora Kabátková | soprán, Tomáš Lajtkep | tenor
Ondřej Holub | tenor, Jaromír Nosek | bas
Jakub Kydlíček | zobcová flétna, Mélusine de Pas | viola da gamba

29. 9. 2026 út SH1

více informací na str. 44

3. 11. 2026 út SH2

více informací na str. 50

24. 11. 2026 út SH3

více informací na str. 52

12. 1. 2027 út SH4

více informací na str. 60

Stará hudba
Kostel sv. Šimona a Judy, 19:30

Drei Engel & Händel
Georg Friedrich Händel Theodora, La Resurrezione, Dixit Dominus,
The Triumph of Time and Truth
Heinrich Schütz Historia der Geburt Jesu Christi
Claudio Monteverdi Vespro della Beata Vergine
Marc-Antoine Charpentier Caecilia Virgo et Martyr
Jan Dismas Zelenka Laetatus sum 
–
Drei Engel 
Markéta Klaudová, Pavla Radostová | soprán, Lucie Karafiátová | alt
Jiří Havrlant | cembalo

Capella Ornamentata
Wendelin Hueber Cantiones sacrae
–
Capella Ornamentata
Richard Šeda | umělecký vedoucí, cink
Lenka Cafourková Ďuricová, Gabriela Eibenová | soprán
Ondřej Múčka | tenor, varhanní pozitiv, Václav Karel Jeřábek | bas
Helena Jiříkovská | barokní housle, Marek Kubát | theorba
Lukáš Verner | violon

The King’s Singers
Hildegard von Bingen, Orlando Gibbons, Thomas Tallis 
Robert White, Franz Schubert, Edward Grieg 
Camille Saint-Saëns, Arvo Pärt, John Cage 
–
The King’s Singers
Patrick Dunachie, Edward Button | kontratenor, Julian Gregory | tenor 
Christopher Bruerton, Nick Ashby | baryton, Piers Connor Kennedy | bas

Počet koncertů: 7
Ceny abonentních vstupenek: 2.450, 1.890, 1.470 Kč

16. 2. 2027 út SH5

více informací na str. 65

30. 3. 2027 út SH6

více informací na str. 72

27. 4. 2027 út SH7

více informací na str. 76

SH SH
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Obrazy a hudba
Klášter sv. Anežky České, kostel sv. Františka, 19:30
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Národní galerií v Praze

Eben Trio
Johann Sebastian Bach Sonáta pro housle a cembalo BWV 1016
Johann Sebastian Bach Sonáta pro violu da gamba a cembalo BWV 1027
Dmitrij Šostakovič Klavírní trio e moll op. 67 č. 2
–
Eben Trio
Roman Patočka | housle, Jiří Bárta | violoncello, Terezie Fialová | klavír

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Gerrit van Honthorst – dílna: Apollo a Pan, kolem 1625
Sleva 50 % na vstupném: expozice Staří mistři II, Šternberský palác

Kryštof Mařatka & surrealismus
Maria Theresia von Paradis 
Siciliana
Bohuslav Martinů 
Rhapsodie – koncert pro violu a klavír
Kryštof Mařatka 
Altotem – noční archaická hudba pro violu s doprovodem klavíru
Kryštof Mařatka 
Sono anima pro violu a soubor archaických trans-nástrojů
Claude Debussy 
Svit luny pro violu a klavír
–
Kryštof Mařatka | klavír a archaické trans-nástroje
Karine Lethiec | viola

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Mikuláš Medek: Magnetická ryba, 1949
Sleva 50 % na vstupném: výstava Proti proudu.  
Skupina surrealistů. 1934–2024, Veletržní palác

15. 10. 2026 čt OH1

více informací na str. 45

3. 12. 2026 čt OH2

více informací na str. 55

Kateřina Kněžíková & Kateřina Englichová
Sylvie Bodorová Sadaj, slnko, sadaj
Benjamin Britten A Birthday Hansel op. 92
Alma Mahler Písně 
–
Kateřina Kněžíková | zpěv, Kateřina Englichová | harfa

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Lucas Cranach st.: Svatá Kristina, kolem 1520–22
Sleva 50 % na vstupném: výstava Anna Jagellonská (1503–1547).  
Královna na prahu nové doby, Valdštejnská jízdárna

Alinde Quintet
Antonín Rejcha Dechový kvintet F Dur op. 100 č. 1
Gustav Holst Dechový kvintet op. 14
Maurice Ravel Náhrobek Couperinův
–
Alinde Quintet

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Ferdinand Engelmüller: Hřbitov s cypřiši, 1918
Sleva 50 % na vstupném: expozice 1796–1918: Umění dlouhého století,  
Veletržní palác

Před každým koncertem probíhá odborná přednáška edukátorky Národní galerie 
Moniky Švec Sybolové k obrazu ze sbírek Národní galerie v Praze,  
promítanému na plátně. 
Národní galerie v Praze poskytuje návštěvníkům koncertů Obrazy a hudba, 
kteří se prokáží zakoupenou vstupenkou, 50% slevu na vstupném do krátkodobé
výstavy, v níž je vystaveno umělecké dílo, které je předmětem doprovodné přednášky.

Počet koncertů: 4
Cena abonentní vstupenky: 1.200 Kč
Místa v sále nejsou číslovaná.

4. 2. 2027 čt OH3

více informací na str. 64

1. 4. 2027 čt OH4

více informací na str. 73

OH OH
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Večer pro Vltavskou filharmonii
Básně o architektuře
Bedřich Smetana Má vlast
–
Martin Krupauer, David Vávra | mluvené slovo
Kristina Kasíková, Martin Kasík | klavír

Ladění slov
Ilja Hurník Povídky
Básně o hudbě a hudebních nástrojích
Ástor Piazzolla, Antonín Dvořák, Camille Saint-Saëns
–
Lukáš Hurník | mluvené slovo, Pavla Beretová | mluvené slovo
Ladislav Mariaš | violoncello, Andrea Mottlová | klavír

Píseň Slávy Vorlové
Sláva Vorlová Písně a korespondence
–
Tereza Dočkalová | mluvené slovo
Tamara Morozová | soprán, Monika Jägerová | alt
Vojtěch Červenka | klavír

Berlioz – Večery v orchestru
Hector Berlioz Večery v orchestru
Georges Bizet, Antonín Dvořák, Giacomo Puccini
Jules Massenet, Giuseppe Verdi
–
Marek Němec | mluvené slovo
Duo Beautiful Strings
Monika Urbanová | housle, Hedvika Mousa Bacha | harfa

Počet koncertů: 4
Cena abonentní vstupenky: 2.100 Kč

29. 10. 2026 čt HS1

více informací na str. 49

10. 12. 2026 čt HS2

více informací na str. 56

28. 1. 2027 čt HS3

více informací na str. 61

18. 3. 2027 čt HS4

více informací na str. 68

Slovo a hudba
Divadlo Viola, 19:00 
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Divadlem Viola

17. 10. 2026 so VR1

více informací na str. 46

2. 1. 2027 so VR2

více informací na str. 58

20. 3. 2027 so VR3

více informací na str. 69

Varhanní gala pro Jaroslava Tůmu
Charles-Marie Widor
César Franck
Feliks Nowowiejski 
Jaroslav Tůma 
–
Aude Heurtematte | varhany 
Christophe Mantoux | varhany 
Stefan Baier | varhany 
Ireneusz Wyrwa | varhany 

Monika Melcová & film Bustera Keatona
Improvizace k promítanému němému filmu Sherlock Jr
–
Monika Melcová | varhany

Thierry Escaich
Johann Sebastian Bach
Johannes Brahms
Petr Iljič Čajkovskij
Thierry Escaich
–
Thierry Escaich | varhany

Počet koncertů: 3
Cena abonentní vstupenky: 810 Kč
Místa v sále nejsou číslovaná.

Varhanní recitály
Obecní dům | Smetanova síň, 11:00
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Obecním domem

HS VR



108	 109

Cyklus workshopů pro seniory a jejich vnoučata od 6 do 12 let

Draci a jiná zvířata

Hudba k popukání 

Čáry a zaklínadla 

Princové a princezny 

Karolína Řepová | lektorka

Počet koncertů: 4
Cena abonentní vstupenky: 440 Kč

Hudbou k srdci
Kostel sv. Šimona a Judy, 10:00

3. 10. 2026 so OND1

14. 11. 2026 so OND2

3. 4. 2027 so OND3

1. 5. 2027 so OND4

více informací na str. 86

26. 9. 2026 so HKS1

7. 11. 2026 so HKS2

10. 4. 2027 so HKS3

5. 6. 2027 so HKS4

více informací na str. 83

Draci a jiná zvířata

Hudba k popukání 

Čáry a zaklínadla 

Princové a princezny 

Johana Schmidtmajerová | průvodkyně
Marek Němec | režie, průvodce
Tomáš Končinský | scénář 
Hudební klub Fík
Baletní přípravka Národního divadla
Gymnázium a Hudební škola hl. m. Prahy
Pražští symfonikové
Jan Kučera | dirigent

Počet koncertů: 4
Cena abonentní vstupenky: 740 Kč (děti do 15 let), 900 Kč (dospělí)

Orchestr na dotek
Obecní dům | Smetanova síň, 11:00 
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Obecním domem

Hudba jako z pohádky

OND HKS
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22. 12. 2026 út 16:00
22. 12. 2026 út 19:30
23. 12. 2026 st 10:00

Obecní dům 

více informací na str. 28

25. 12. 2026 pá 15:00
25. 12. 2026 pá 18:00

Kostel sv. Šimona  
a Judy 

více informací na str. 57

1. 1. 2027 pá 15:00
1. 1. 2027 pá 19:30

Obecní dům 

více informací na str. 29

Kouzelná Rybovka v Obecním domě
Jakub Jan Ryba
Česká mše vánoční
–
Markéta Klaudová / Magdaléna Hebousse | soprán
Marie Svobodová / Tereza Papoušková | alt
Vojtěch Semerád / Ondřej Holub | tenor 
Pavel Švingr / Jiří Miroslav Procházka | bas
Kühnův smíšený sbor
Matěj Forman | režie, scéna
Zdeněk Klauda / Jakub Kydlíček | dirigent

Kouzelná Rybovka Matěje Formana
Jakub Jan Ryba
Česká mše vánoční
–
Markéta Klaudová / Magdaléna Hebousse | soprán
Marie Svobodová / Tereza Papoušková | alt
Vojtěch Semerád / Ondřej Holub | tenor
Pavel Švingr / Jiří Miroslav Procházka | bas
Kühnův smíšený sbor
Matěj Forman | režie, scéna
Zdeněk Klauda | dirigent

Novoroční koncert 
Petr Iljič Čajkovskij 
Houslový koncert D dur op. 35 
Symfonie č. 5 e moll op. 64
–
Roman Patočka | housle
Tomáš Netopil | dirigent

MK MK

26. 8. 2026 st 17.00
27. 8. 2026 čt 17.00
Open air
Valdštejnská zahrada

více informací na str. 18

1. 9. 2026 út 14:00
Obecní dům 

více informací na str. 80

27. 10. 2026 út 19:30
28. 10. 2026 st 18:00
Obecní dům 
více informací na str. 21

7. 11. 2026 so 19:00
Obecní dům 

více informací na str. 22

16. 11. 2026 po 19:30
Obecní dům 

více informací na str. 24

FOK ve Valdštejnské zahradě
Giuseppe Verdi Sicilské nešpory
Ruggero Leoncavallo Komedianti
Leonard Bernstein West Side Story
Filmová hudba: Sedm statečných, Titanic, Vzpomínky na Afriku, 
Cirkus Humberto
–
Zuzana Marková | zpěv
Jan Kučera | dirigent

Hudba z večerníčků a pohádek 
Krkonošské pohádky, Arabela, Princové jsou na draka, Lotrando a Zubejda, 
S čerty nejsou žerty, Tři veteráni, Odvážná Vaianaí
 –
Pražská kantiléna
Jan Kučera | dirigent, moderátor

Má vlast – Koncert pro republiku
Bedřich Smetana Má vlast
–
Marek Prášil | dirigent

Casino Royale in Concert
David Arnold
Casino Royale
–
Ernst van Tiel | dirigent 

Drážďanská filharmonie
Ludwig van Beethoven Klavírní koncert č. 2 B dur op. 19
Anton Bruckner Symfonie č. 7 E dur
–
Emanuel Ax | klavír  
Drážďanská filharmonie
Sir Donald Runnicles | dirigent 

Mimořádné koncerty
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Bedřich Smetana Má vlast
–
Marek Prášil | dirigent

Petr Iljič Čajkovskij Romeo a Julie, předehra-fantazie
Ladislav Simon Trombonový koncert
Leonard Bernstein Symfonické tance z West Side Story 
–
Kurt Neubauer | trombon, Tomáš Netopil | dirigent 

Jean-Philippe Rameau Boready, suita z opery
Francis Poulenc Pastorální koncert pro cembalo a orchestr
Luboš Fišer Vánoční
–
Jean Rondeau | cembalo, Vojtěch Semerád | tenor,  Tadeáš Hoza | baryton
Jan Vlasák | vypravěč, Kühnův dětský sbor, Kühnův smíšený sbor 
Tomáš Netopil | dirigent

Aram Chačaturjan Klavírní koncert Des dur op. 38
Petr Iljič Čajkovskij Symfonie č. 6 h moll op. 74 „Patetická“
–
Igor Ardašev | klavír, Petr Altrichter | dirigent

Antonín Dvořák Stabat Mater op. 58 
–
Bree Nichols | soprán, Kateřina Jalovcová | alt, Richard Samek | tenor 
Pavel Švingr | bas, Pražský filharmonický sbor, Tomáš Netopil | dirigent

Mieczysław Weinberg Sinfonietta č. 1 op. 41
Felix Mendelssohn-Bartholdy Houslový koncert e moll op. 64
Ludwig van Beethoven Symfonie č. 7 A dur op. 92
–
Julian Rachlin | dirigent, housle

Na vstupenky nejsou poskytovány slevy. V prodeji od 18. května 2026.

26. 10. 2026 po VG1
Ceny vstupenek 390 Kč
více informací na str. 21

11. 11. 2026 st VG2
Ceny vstupenek 290 Kč

více informací na str. 23

16. 12. 2026 st VG3
Ceny vstupenek

290 Kč

více informací na str. 27

3. 3. 2027 st VG4
Ceny vstupenek

290 Kč
více informací na str. 31

23. 3. 2027 út VG5
Ceny vstupenek

290 Kč
více informací na str. 32

5. 5. 2027 st VG6
Ceny vstupenek

290 Kč

více informací na str. 36

Veřejné generální zkoušky
Obecní dům | Smetanova síň, 10:00 

MK

Vítání jara s Muzičkou
Folklorní soubory Rosénka a Makovičky
Cimbálová kapela Muzička

Dvořák – Stabat Mater
Antonín Dvořák 
Stabat Mater op. 58 
–
Bree Nichols | soprán, Kateřina Jalovcová | alt
Richard Samek | tenor, Pavel Švingr | bas
Pražský filharmonický sbor
Tomáš Netopil | dirigent

Bach – Janovy pašije
Scénické provedení v českém překladu
Johann Sebastian Bach 
Janovy pašije BWV 245
–
Jaromír Nosek | Ježíš
Vojtěch Semerád | Evangelista
Musica Florea
Marek Štryncl | dirigent
Divadlo bratří Formanů 
Matěj Forman | režie, scéna

Cesta do pravěku
Emil František Burian
Cesta do pravěku, projekce filmu s živou hudbou
–
Michaela Rózsa Růžičková | dirigentka

Pražská kantiléna pro UNICEF
Pražská kantiléna 
Anna Marie Lahodová, Ondřej Lhotka | sbormistři
Karolína Řepová | scénář

6. 3. 2027 so 16:00 
Kostel sv. Šimona  
a Judy 
více informací na str. 84

24. 3. 2027 st 19:30
Obecní dům 

více informací na str. 32

24. 3. 2027 st 19:30
25. 3. 2027 čt 19:30
26. 3. 2027 pá 17:00
Kostel sv. Šimona 
a Judy 

více informací na str. 71

1. 4. 2027 čt 19:30
Obecní dům 

více informací na str. 33

15. 5. 2027 so 16:00 
Kostel sv. Šimona 
a Judy 
více informací na str. 85

VG
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Buďte nejčestnějšími návštěvníky našich koncertů, 
žijte našimi příběhy, získávejte zákulisní informace 
a speciální členské výhody. Poznejte zblízka chod 
orchestru, seznamte se s lidmi, kteří orchestr tvoří. 

Buďte součástí komunity přátel, která provází Pražské 
symfoniky na vzrušující cestě vstříc Vltavské filharmonii 
a k dovršení 100 let své existence.

Členství již od 2 000 Kč
Kompletní informace 
o podmínkách členství 
na www.fok.cz

Kontakt:  
Kateřina Riethofová
tel.: 602 311 469
e-mail: klub@fok.cz

Setkání s umělci
Setkání s umělci před vybranými koncerty se stala již tradicí. 
Dirigenti, sólisté či autoři skladeb se s vámi podělí o své zkušenosti a postřehy  
a budou připraveni na vaše dotazy. Setkání moderuje dramaturg Martin Rudovský. 

ORCHESTRÁLNÍ KONCERTY
Cukrárna Obecního domu, 18:15
–
8. 10. 2026	 čt B1
21. 10. 2026	st C1
11. 11. 2026	 st A2
26. 11. 2026	čt D2
10. 12. 2026	čt B3
16. 12. 2026	st C3
7. 4. 2027	 st A6
22. 4. 2027	 čt D4
5. 5. 2027	 st A7
9. 6. 2027	 st C5
17. 6. 2027	 čt B8

KOMORNÍ KONCERTY
Kostel sv. Šimona a Judy, 18:15
–
29. 9. 2026	 út SH1
3. 11. 2026	 út SH2
17. 11. 2026	 út KH2
1. 12. 2026	 út KH3
12. 1. 2027	 út SH4
9. 3. 2027	 út KH6
30. 3. 2027	 út SH6
27. 4. 2027	 út SH7



Vstupenky  
& předplatné
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Vstupenky na koncerty je možné zakoupit:

•	 on-line na www.fok.cz

• 	� v pokladně FOK v Obecním domě 
Po–Pá 10:00 až 18:00 a hodinu před koncertem. 
Pokladna se nachází v přízemí Obecního domu vlevo za hlavním schodištěm.

• 	� v místě konání hodinu před koncertem 

• 	� u dalších prodejců 
Via Musica, Benefit Plus, Colosseum Ticket 

V pokladně v Obecním domě přijímáme poukázky:  
UP Cheque Déjeuner Unišek, Unišek plus, Cadhoc.

Hromadný nákup vstupenek 
V případě zájmu o nákup 10 a více vstupenek vám připravíme individuální 
cenovou nabídku včetně možnosti zajištění přípitku v salonku  
a dalšího servisu během koncertu.
Kontakt: Kateřina Riethofová | k.riethofova@fok.cz | 602 311 469

Dárkové poukazy 
Nabízíme dárkové poukazy v hodnotě 300, 500, 900 nebo 1 200 Kč.  
Poukazy lze zakoupit i uplatnit v pokladně FOK v Obecním domě  
nebo on-line na www.fok.cz

Vstupenky Slevy

Dětem, studentům a  seniorům poskytujeme slevy na všechny jednotlivé abo-
nentní koncerty vyjma koncertů cyklů Orchestr na dotek, Hudbou k srdci a Slovo 
a hudba. Sleva se vztahuje i na většinu mimořádných koncertů. Sleva se nevzta-
huje na veřejné generální zkoušky.

Děti do 15 let 50 %

Studenti do 26 let 50 %
Po předložení platného studentského průkazu. Studentům středních a vysokých 
škol s hudebním zaměřením nabízíme vstupenky na vybrané koncerty ke stání 
v ceně 50 Kč.

Senioři nad 65 let 35 %

ZTP, ZTP/P 50 %
Po předložení platného průkazu ZTP a ZTP/P mají jejich držitelé nárok na 50%
slevu z ceny koncertů a předplatného.

Množstevní sleva 20 %
Při nákupu vstupenek na 3 a více koncertů, na které nebyla uplatněna jiná sleva.
Sleva se automaticky načte i při nákupu on-line.

Držitelé karty lítačka 5 %

Slevy lze využít na jednotlivé vstupenky na koncerty FOK pořádané v Obecním 
domě, kostele sv. Šimona a  Judy, v  Rudolfinu a  v  klášteře sv. Anežky České. 
Poskytované slevy se nedají slučovat. Pořadatel si vyhrazuje právo na některé 
koncerty slevy neposkytovat či měnit jejich výši a  při předložení zlevněné 
vstupenky zkontrolovat odpovídající doklad.
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Předplatné Ceny abonentních vstupenek

* Součástí abonentní vstupenky cyklů A/B v 1. kategorii je přípitek s šéfdirigentem 
po koncertě 7. / 8. října 2026

Název cyklu
počet 

koncertů
I. kategorie II. kategorie III. kategorie IV. kategorie

A/B 8 4 200 3 520 2 920 2 280

C/D 5 3 000 2 500 2 000 1 500

Světová klavírní tvorba 6 3 300 2 700 2 250 1 350

Komorní hudba 7 1 890 1 540 1 190 –

Stará hudba 7 2 450 1 890 1 470 –

Obrazy a hudba 4 1 200

Slovo a hudba 4 2 100

Varhanní recitály 3 810

Orchestr na dotek 4  740 (děti do 15 let), 900 (dospělí)

Hudbou k srdci 4 440

Změny termínu, programu a účinkujících vyhrazeny. 
Kompletní obchodní podmínky naleznete na www.fok.cz.
Po zahájení koncertu nebude návštěvníkům umožněn vstup do sálu. 
Fotografování, filmování a veškeré druhy audio a video záznamů jsou bez povolení  
Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK a Obecního domu zakázány. 
Žádáme posluchače, aby před vstupem do sálu vypnuli mobilní telefony. 
Prosíme návštěvníky koncertů o zachování konvence společenského oděvu a chování.
Návštěvník koncertu svou přítomností vyjadřuje souhlas, že může být zaznamenán na fotografiích 
či videozáznamech z koncertu.

Vyberte si z 12 abonentních cyklů a využijte výhody předplatitelů: 
•	 až 50% sleva z běžného vstupného
•	 garance stálého místa v sále
•	 katalog nadcházející sezóny přímo do Vaší schránky
•	 předplatné je přenosné
Kompletní nabídku abonentních cyklů najdete na stranách 93–113.

Moje řada
Při výběru 3 a více libovolných koncertů získáváte 20% slevu.  
Sleva se automaticky načte i při nákupu on-line.

Předplatné zakoupíte v běžné otevírací době v pokladně FOK v Obecním domě,  
kde lze platit hotově či kartou. Jste-li novým předplatitelem, můžete si předplat-
né zakoupit i on-line.
Prodej předplatného i jednotlivých vstupenek zahajujeme 8. dubna 2026.
Stávajícím předplatitelům rezervujeme místa do 30. června 2026.
Generální zkoušky jsou v prodeji od 18. května 2026.

Pokladna FOK 
Obecní dům 
nám. Republiky 5, Praha 1, 110 00 
pokladna@fok.cz | 222 002 336 
Po–Pá 10:00–18:00

Pokladna FOK se nachází v přízemí Obecního domu vlevo za hlavním schodištěm. 

V období od 4. července do 2. srpna 2026 je pokladna uzavřena.
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Obecní dům, Smetanova síň
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Kostel sv. Šimona a Judy
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Klášter sv. Anežky České

Místa v sále 
nejsou číslovaná.

Pódium
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Obecní dům
náměstí Republiky 5, Praha 1 
metro –� �trasa B: stanice Náměstí Republiky, 
trasa A: stanice Můstek
tramvaj – linka 6, 8, 15, 26:  
zastávka Náměstí Republiky
autobus – linka 207: zastávka Náměstí Republiky
parkování – v podzemních garážích obchodního 
domu Palladium

Kostel sv. Šimona a Judy
Dušní ulice, Praha 1 
metro – trasa A: stanice Staroměstská
tramvaj – č. 17: zastávka Právnická fakulta
autobus – č. 207: zastávky Právnická fakulta  
nebo Nemocnice Na Františku 
parkování – v podzemních garážích na náměstí  
Jana Palacha, obchodního domu Palladium

Divadlo Viola
Národní třída 7, Praha 1  
metro – trasa A: Můstek
metro – trasa B: Národní třída
tramvaj – č. 2, 9, 17, 18, 22: zastávka Národní divadlo
parkování – v podzemních garážích Národního divadla

Rudolfinum
náměstí Jana Palacha 1, Praha 1 
metro – trasa A: stanice Staroměstská
tramvaj – č. 17, 18: zastávka Staroměstská
autobus – č. 194, 207: zastávka Staroměstská
parkování – v podzemních garážích na náměstí  
Jana Palacha

Klášter sv. Anežky České
U Milosrdných 17, Praha 1  
metro – trasa A: stanice Staroměstská
metro – trasa B: stanice Náměstí Republiky
tramvaj – č. 6, 8, 15, 26: zastávka Dlouhá třída
tramvaj – č. 17: zastávka Právnická fakulta
autobus – č. 207: zastávka Právnická fakulta
parkování – v podzemních garážích na náměstí  
Jana Palacha, obchodního domu Palladium

Jak se k nám dostanete
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Kontakty

Symfonický orchestr  
hlavního města Prahy FOK
Obecní dům
nám. Republiky 5, 110 00, Praha 1
IČO: 00064475
DIČ: CZ00064475
č. ú. 11130011/0100

Pokladna FOK
Obecní dům
nám. Republiky 5, Praha 1
Pokladna FOK se nachází  
v přízemí Obecního domu  
vlevo za hlavním schodištěm.
Tel.: 222 002 336
E-mail: pokladna@fok.cz
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